

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Πρακτικού της 11<sup>ης</sup> / 2020 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βιάννου**

Στην Άνω Βιάννο σήμερα στις 03 Ιουλίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ η Οικονομική επιτροπή του Δήμου Βιάννου συνήλθε σε συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 «Κατεπείγουσες διατάξεις για τη λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά τη διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/τ. Α'/11.3.2020), ύστερα από την 3.116 / 29-06-2020 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852 / 2010 που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη αυτής ή γνωστοποιήθηκε σε αυτά σύμφωνα με τις διατάξεις του παραπάνω νόμου για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Προεδρεύων της Οικονομικής επιτροπής διαπίστωσε ότι από τα επτά (07) μέλη της ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Τριγωνάκης Χαρίλαος του Γεωργίου, Αντιπρόεδρος Ο.Ε	1. Σταυρακάκης Μηνάς του Μιχαήλ, Δήμαρχος & Πρόεδρος Ο.Ε
2.Θεοδοσάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ	2.Κεφαλάκης Μιχαήλ του Ιωάννη
3. Ψαράκης Ιωάννης του Αποστόλου	
4.Αγαπουλάκης Εμμανουήλ του Ελευθερίου	
5. Κονδυλάκης Χαράλαμπος του Γεωργίου	

Στην συνεδρίαση προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής κ. Χαρίλαος Τριγωνάκης του Γεωργίου λόγω της απουσίας του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη. Πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Ιωάννη Μεραμβελιωτάκη. Κατά την συνεδρίαση λήφθηκαν όλα τα αναγκαία προληπτικά μέτρα που προβλέπονται για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID- 19.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια γνωστοποίησε προς τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής ότι υπάρχουν τα παρακάτω επείγοντα θέματα τα οποία θα πρέπει να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης : **1.** Έγκριση υποβολής στο πλαίσιο του Προγράμματος: «ΕΚΠΙΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ (ΤΠΣ)» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ **2.** Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ- ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΥΚΟΥ» .

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής ανέφερε ότι η συζήτηση αυτών των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ζητείται επειδή η αναγκαιότητα λήψης των σχετικών αποφάσεων προέκυψε μετά την σύνταξη του πίνακα των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .

**Η Οικονομική επιτροπή αποδέχτηκε ομόφωνα να συζητηθούν αυτά τα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης .** Στην συνέχεια ο Προεδρεύων ανέγνωσε ως κατωτέρω τα θέματα της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης και άρχισε η συζήτησή τους :

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 1<sup>ο</sup> ) : «Έγκριση υποβολής στο πλαίσιο του Προγράμματος:  
«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ  
(ΤΠΣ)» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &  
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με το **ΥΠΕΝ / ΓρΥΦΧΑΠ / 55357 / 1334 / 11/06/2020** προγραμματίζει την ενεργοποίηση Προγράμματος για την «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ» στο σύνολο της Χώρας. Η καθυστέρηση στην ενεργοποίηση του προγράμματος, σε σχέση με παλαιότερες εξαγγελίες, οφείλεται στο ότι η χρηματοδότησή του με τον τρόπο που είχε προβλεφθεί με την ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓ/32989/627/11.04.2019, στην πραγματικότητα δεν είχε εξασφαλιστεί. Μετά από πολύμηνες προσπάθειες του ΥΠΕΝ, υπάρχει πλέον σήμερα βέβαιη χρηματοδότηση, και συνεπώς είναι δυνατή η έναρξη του προγράμματος.

Τα ΤΠΣ συνιστούν το 1ο επίπεδο του πολεοδομικού σχεδιασμού της Χώρας, και το πιο σημαντικό, δεδομένου ότι σε αυτό το επίπεδο καθορίζονται οι χρήσεις γης και οι όροι δόμησης κάθε Δημοτικής Ενότητας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η ταχεία ολοκλήρωση των ΤΠΣ για το σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων της Χώρας ούτως ώστε μέσω αυτών να θεσμοθετηθούν σχέδια χρήσεων γης για όλη την ελληνική επικράτεια.

Η χρηματοδότηση του Προγράμματος θα καλυφθεί από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης ή/και πόρους του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και η αποπληρωμή του θα γίνει από το ΥΠΕΝ (μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων). Συνεπώς, οι δήμοι δεν θα έχουν κάποια οικονομική επιβάρυνση.

Η υλοποίησή του Προγράμματος θα είναι σταδιακή και θα προωθηθεί κατά «φάσεις ανάθεσης μελετών», καθεμία από τις οποίες θα περιλαμβάνει περίπου 200 μελέτες, έως ότου καλυφθούν όλες οι Δημοτικές Ενότητες της Χώρας. Οι μελέτες της 1ης Φάσης των αναθέσεων αναμένεται να προκηρυχθούν εντός του Σεπτεμβρίου 2020 και οι επόμενες φάσεις θα ενεργοποιούνται σε διάστημα έξι (6) μηνών, περίπου, από την προηγούμενη, με στόχο την ολοκλήρωση του σχεδιασμού σε όλη τη χώρα μέσα σε μια δετία.

Σε αυτό το πλαίσιο, καλούμε όλους τους πρωτοβάθμιους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας (Δήμους) να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα, υποβάλλοντας Αίτημα Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και Συνημμένη Τεχνική Έκθεση. Λόγω της σταδιακής υλοποίησης του Προγράμματος, οι Δήμοι πρέπει κατά την υποβολή των αιτημάτων εκδήλωσης ενδιαφέροντος να κατατάξουν οι ίδιοι τις Δημοτικές τους Ενότητες (ΔΕ) σε σειρά προτεραιότητας με βάση τις ακόλουθες βαθμίδες:

- (α) πολύ υψηλή προτεραιότητα,
- (β) υψηλή προτεραιότητα,
- (γ) μέση προτεραιότητα

Επισημαίνεται ότι για την κατάταξη των ΔΕ σε κάποια από τις παραπάνω βαθμίδες πρέπει να ληφθεί υπόψη και ο βαθμός ωρίμανσης του πολεοδομικού σχεδιασμού 1ου επιπέδου της καθεμιάς, ο οποίος ενδέχεται να διαφοροποιείται. Κάποιες ΔΕ μπορεί να διαθέτουν ήδη πολεοδομικό σχεδιασμό 1ου επιπέδου (κυρίως εγκεκριμένα ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ του Ν.2508/1997) ο οποίος, κατά την άποψη των ΟΤΑ, χρήζει αναθεώρησης ή να μην διαθέτουν εγκεκριμένα σχέδια ή αυτός ο σχεδιασμός να είναι σε εξέλιξη.

Λαμβάνοντας υπόψη και τα παραπάνω αιτήματα, το ΥΠΕΝ θα προτεραιοποιήσει τις ΔΕ που θα ενταχθούν σε κάθε φάση υλοποίησης με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

- (α) αναπτυξιακά χαρακτηριστικά και πιέσεις της ΔΕ (ενδεικτικά αναφέρονται: επενδυτικό ενδιαφέρον από ιδιώτες, προγραμματισμένη μεγάλη δημόσια επένδυση, ύπαρξη ή σχεδιασμός ολοκληρωμένης εδαφικής στρατηγικής / επένδυσης, έντονη οικοδομική δραστηριότητα)
- (β) περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά της ΔΕ, από άποψη φυσικού, πολιτιστικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος

(ενδεικτικά αναφέρονται: περιοχές εντός σχεδίου με πολύ υψηλές πυκνότητες, μεγάλες ελλείψεις σε κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους, σημαντικές συγκεντρώσεις κτισμάτων, κατοικίας ή άλλων δραστηριοτήτων στις εκτός σχεδίου περιοχές, μεγάλος αριθμός αυθαίρετων κτισμάτων στις εντός και εκτός σχεδίου περιοχές, σημαντικοί αρχαιολογικοί χώροι ή μνημεία μέσα στον οικιστικό ιστό, πολύ αξιόλογα τοπία ή στοιχεία του φυσικού περιβάλλοντος που χρήζουν προστασίας και για τα οποία δεν υπάρχει σχετικό καθεστώς)

- (γ) κοινωνικά χαρακτηριστικά της ΔΕ (ενδεικτικά αναφέρονται: συγκεντρώσεις μειονοτικών ή/και ειδικών ομάδων πληθυσμού σε συγκεκριμένες περιοχές, οικιστικοί θύλακες με ομάδες πληθυσμού που εμφανίζουν /

χαρακτηρίζονται από υψηλό ποσοστό ανεργίας και πολύ χαμηλά εισοδήματα, περιοχές υποδοχής προσφυγικών ροών)

Τα αιτήματα εκδήλωσης ενδιαφέροντος των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ της Χώρας θα έχουν ως επίπεδο αναφοράς τη ΔΕ και θα περιλαμβάνουν (με μορφή συνοπτικής τεχνικής έκθεσης):

- Κατάταξη της κάθε ΔΕ σε μια από τις τρεις (3) προαναφερθείσες βαθμίδες προτεραιότητας
- Αναφορά του βαθμού ωρίμανσης του πολεοδομικού σχεδιασμού 1ου επιπέδου για την κάθε ΔΕ (ήτοι: εγκεκριμένα ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ του Ν.2508/1997, μελέτες σε εξέλιξη, τίποτα από τα παραπάνω)
- Σύντομη τεκμηρίωση για κάθε ΔΕ τουλάχιστον ενός από τα προαναφερθέντα κριτήρια α', β' και γ' (βλ. σχετικό πρότυπο)
- Σύμφωνη γνώμη για την υποβολή του αιτήματος από το αρμόδιο συλλογικό όργανο (ΔΣ ή άλλο).

Τα αιτήματα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, υπογεγραμμένα από τον νόμιμο εκπρόσωπο του ΟΤΑ, θα υποβληθούν ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, στο email: secdermin.envr@ypen.gr, υπόψη του αρμόδιου Υφυπουργού Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Δημ. Οικονόμου.

Ως έναρξη υποβολής των αιτημάτων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Πρόγραμμα ορίζεται η ημερομηνία έκδοσης της παρούσας πρόσκλησης και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 10/07/2020.

#### **Παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή**

1. Να εγκρίνει την υποβολή στο πλαίσιο του Προγράμματος: «**ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ (ΤΠΣ)**» **ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**
2. Να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και παραστατικών της εν λόγω πράξης».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο πλαίσιο του Προγράμματος: «**ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ (ΤΠΣ)**» **ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**
2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και παραστατικών της εν λόγω πράξης.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η/Δ ( 2<sup>ο</sup> ) :« Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου  
«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ-  
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΥΚΟΥ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 2147/18-05-2020 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ-ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΥΚΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 107/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την **15-09-2020** και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, διότι λόγω των ειδικών συνθηκών που επικρατούσαν ( COVID-19) δεν ήταν δυνατόν να γίνει η προμήθεια των απαραίτητων υλικών για την αποπεράτωση του έργου .

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή** να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ- ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΥΚΟΥ» μέχρι την **15-09-2020** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 2147/18-05-2020 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου , με τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ- ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΥΚΟΥ» μέχρι την **15-09-2020** σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :«Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας οικισμών Συνδωνίας της Τ.Κ Καλαμίου, Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών, Τερτσών της Τ.Κ. Συκολόγου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 2627/10-06-2020 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας οικισμών Συνδωνίας της Τ.Κ Καλαμίου, Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών, Τερτσών της Τ.Κ. Συκολόγου**», το οποίο εκτελείται με την 57/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την 07-10-2020 και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, διότι η επιδημική κρίση του covid-19 και κατ' επέκταση η επιβολή αναστολής των βιομηχανικών επιχειρήσεων κατέστησαν αδύνατη την εκτέλεση εργασιών.

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας οικισμών Συνδωνίας της Τ.Κ Καλαμίου, Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών, Τερτσών της Τ.Κ. Συκολόγου» μέχρι την 07-10-2020 σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 2627/10-06-2020 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικής οδοποιίας οικισμών Συνδωνίας της Τ.Κ Καλαμίου, Άρβης της Τ.Κ. Αμιρών, Τερτσών της Τ.Κ. Συκολόγου**» μέχρι την 07-10-2020 σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> : «Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : « Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου με το 893/26-02-2019 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού» το οποίο εκτελείται με την 149/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την 270/2014 απόφαση της οικονομικής Επιτροπής, μέχρι 31/07/2020, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με την 1892/28-04-2020 απόφαση της διατυπώνει την σύμφωνη γνώμη της για την παραπάνω παράταση.

**Καλείται η οικονομική επιτροπή να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού» μέχρι 31/07/2020, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών. Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 893 / 26-02-2020 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας , την 1892/28-04-2020 απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση υφισταμένης αρδευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Χόνδρου Δήμου Βιάννου & συμπληρώσεις υποδομών εκμετάλλευσης του αρδευτικού νερού» μέχρι 31/07/2020, επειδή απαιτείται σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, ο οποίος θα συμπεριλάβει νέες εργασίες απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση του έργου καθώς και αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:«Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ: ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΑΦΡΑΤΙ" ΤΗΣ Τ.Κ. ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : « Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βιάννου με το 2969/23-06-2020 έγγραφό της εισηγήθηκε να χορηγηθεί παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ: ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΑΦΡΑΤΙ" ΤΗΣ Τ.Κ. ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ», το οποίο εκτελείται με την 181/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέχρι την 03-09-2020 και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος, διότι λόγω των δυσμενών συνθηκών που επικρατούσαν τους τελευταίους μήνες εξαιτίας του covid-19, υπήρξε μείωση του εργατικού δυναμικού για την τήρηση των μέτρων και κατέστησαν αδύνατη την εκτέλεση εργασιών

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ: ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΑΦΡΑΤΙ" ΤΗΣ Τ.Κ. ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ», μέχρι την 03-09-2020 σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος . Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 2969/23-06-2020 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ: ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΑΦΡΑΤΙ" ΤΗΣ Τ.Κ. ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ», μέχρι την 03-09-2020 σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου και για τους λόγους που επικαλείται στην αίτησή του ο ανάδοχος .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> :« Έγκριση πρακτικού Ι του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου:**

**«Ασφαλτόστρωση τμήματος Δημοτικού Δρόμου από οικισμό Πεύκου έως οικισμό Κόρνια του Δήμου Βιάννου»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος Δημοτικού Δρόμου από οικισμό Πεύκου έως οικισμό Κόρνια του Δήμου Βιάννου», ήταν η Δευτέρα 01-06-2020 και ώρα 10:00 πμ και η ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων “Δικαιολογητικά Συμμετοχής” και “Οικονομική Προσφορά”, για όλες τις προσφορές που υπεβλήθησαν, την Τρίτη 09-06-2020 και ώρα 10:00π.μ. . Σύμφωνα με το Ν.4412/2016 και την διακήρυξη του έργου η Επιτροπή διαγωνισμού – ολοκληρώνει τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού με το οποίο εισηγείται την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού και το υποβάλλει στην αναθέτουσα αρχή.

**Η Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού,**

**Ε Ι Σ Η Γ Ε Ι Τ Α Ι**

Την έγκριση του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ι ανοικτού ηλεκτρονικού Διαγωνισμού του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος Δημοτικού Δρόμου από οικισμό Πεύκου έως οικισμό Κόρνια του Δήμου Βιάννου», το οποίο έχει ως εξής:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

**του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΕΥΚΟΥ ΕΩΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΚΟΡΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ» (Α.Μ. 15/2019)**

Οι υπογράφωντες:

1. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Περιφέρεια Κρήτης/Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου/Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, ως Πρόεδρος

2. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Διεύθυνση Τεχνικών Έργων – Περιφέρεια Κρήτης, ως μέλος

3. ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ Περιβάλλοντος, Ενιαίος Σύνδεσμος Διαχείρισης Απορριμμάτων Κρήτης, ως μέλος

μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού (άρθρο 221 παρ. 8 του Ν. 4412/2016, όπως αυτό ισχύει), που ορίστηκαν με την αριθμό 49/2020 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βιάννου (ΑΔΑ: ΩΕΨ6Ω94-ZTX), συγκεντρωθήκαμε, σήμερα Τρίτη 09/06/2020 στις 10:00 π.μ., στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης, προκειμένου να προβούμε στην αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για τον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό του έργου με τίτλο

**«ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΕΥΚΟΥ ΕΩΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΚΟΡΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ»** (συστημικός αριθμός διακήρυξης στο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: 90107). Η επιτροπή έλαβε υπόψη τη με αρ. πρωτ. 2043/13-05-2020 (ΑΔΑΜ: 20PROC006699299) περιληπτική διακήρυξη του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της υπ’ αρ. 15/2019 μελέτης που συντάξε η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βιάννου.

Σύμφωνα με τον κατάλογο συμμετεχόντων, όπως αυτός παράχθηκε από το Υποσύστημα του ΕΣΗΔΗΣ, έως την καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών (Τρίτη 09-06-2020 και ώρα 10:00 π.μ.) υπεβλήθησαν οι ακόλουθες επτά (7) προσφορές:

**ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ**

A/A	Επωνυμία Προσφέροντα	Χρόνος Υποβολής Προσφοράς
1	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με το διακριτικό τίτλο «LYDAKIS Construction Co»	29/05/2020 14:08:30
2	ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε.	31/05/2020 21:49:18
3	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε	01/06/2020 08:18:02
4	ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.	01/06/2020 08:55:49
5	ΜΑΡΜΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. "ΜΑΡΜΙ Α.Ε."	01/06/2020 08:56:43
6	ΕΚΩΝ GROUP I.K.E.	01/06/2020 09:18:37
7	ERGO ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ERGO ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.	01/06/2020 09:33:33



Την οριζόμενη από την περιληπτική διακήρυξη ημερομηνία και ώρα (Τρίτη 09-06-2020 και ώρα 10:00 π.μ.), η επιτροπή προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων “Δικαιολογητικά Συμμετοχής” και “Οικονομική Προσφορά”, για όλες τις προσφορές που υπεβλήθησαν.

Παράλληλα, η Επιτροπή απευθύνθηκε στην υπηρεσία του πρωτοκόλλου του Δήμου, διαπιστώνοντας ότι εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή των παραπάνω προσφορών (παρ. 3.5.β της αναλυτικής διακήρυξης), κατατέθηκαν σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο οι πρωτότυπες εγγυητικές επιστολές, ως ακολούθως:

A/A	Επωνυμία Προσφέροντα	Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ημερομηνία
1	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με το διακριτικό τίτλο «LYDAKIS Construction Co»	*
2	ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε.	*
3	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε	2498/02-06-2020
4	ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.	*
5	ΜΑΡΜΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. "ΜΑΡΜΙ Α.Ε."	*
6	ΕΚΩΝ GROUP Ι.Κ.Ε.	*
7	ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.	2566/04-06-2020

\* Σημειώνεται ότι στην παρ. 3.5.β της αναλυτικής διακήρυξης αναφέρεται ότι η υποχρέωση προσκόμισης της πρωτότυπης εγγυητικής επιστολής δεν ισχύει για τις εγγυήσεις ηλεκτρονικής έκδοσης (π.χ. εγγυήσεις του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.), οι οποίες φέρουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή. Επομένως, οι εταιρείες που δεν υπέβαλαν πρωτότυπη εγγύηση δεν ακυρώνονται, έως ότου ελεγχθεί η παράμετρος αυτή.

Ακολούθως, τα μέλη της επιτροπής μέσα από το υποσύστημα, απέστειλαν τον κατάλογο μειοδοσίας στους συμμετέχοντες, έλεγξαν κατά σειρά μειοδοσίας, την ολόγραφη και αριθμητική αναγραφής των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και της ομαλής μεταξύ τους σχέσης. Όλοι οι συμμετέχοντες έγιναν αρχικά αποδεκτοί και εμφανίζονται στον πίνακα που ακολουθεί με σειρά μειοδοσίας:

α/α	α/α κατάθεσης	Επωνυμία Προσφέροντα	Ποσοστό
1	4	ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.	42,22 %
2	5	ΜΑΡΜΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. "ΜΑΡΜΙ Α.Ε."	40,68 %
3	7	ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.	39,22 %
4	2	ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε.	37,44 %
5	3	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε	37,00 %
6	1	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με το διακριτικό τίτλο «LYDAKIS Construction Co»	31,47 %
7	6	ΕΚΩΝ GROUP Ι.Κ.Ε.	31,22 %

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού, έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής κατά τη σειρά της μειοδοσίας, αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη, καταχωρώντας τα δικαιολογητικά που υπέβαλαν οι συμμετέχοντες, στον Πίνακα που ακολουθεί:

**Πίνακας: «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Οικονομική Προσφορά»**

α/α	Επωνυμία Προσφέροντα	Πτυχίο		Υποβληθέντα δικαιολογητικά
		τάξη	κατηγορία	
1	ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.	2ης	ΜΕΕΠ 20302 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών υπογεγραμμένο ψηφιακά Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά Υ.Δ. άρθρου 22 Α 2α
2	ΜΑΡΜΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. "ΜΑΡΜΙ Α	2ης	ΜΕΕΠ 29718 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών υπογεγραμμένο ψηφιακά Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά
3	ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.	2ης	ΜΕΕΠ 24700 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών ψηφιακά υπογεγραμμένο Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά
4	ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε.	2ης	ΜΕΕΠ 23543 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών ψηφιακά υπογεγραμμένο Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά
5	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε	3ης	ΜΕΕΠ 20511 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών ψηφιακά υπογεγραμμένο Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά
6	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με το διακριτικό τίτλο «LYDAKIS Construction Co»	2ης	ΜΕΕΠ 13488 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών ψηφιακά υπογεγραμμένο Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά
7	ΕΚΩΝ GROUP Ι.Κ.Ε.	1ης	ΜΕΕΠ 31245 ΟΔΟ	Τ.Ε.Υ.Δ. υπογεγραμμένη ψηφιακά Έντυπο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. υποβολής δικαιολογητικών ψηφιακά υπογεγραμμένο Εγγυητική επιστολή Συμμετοχής Οικονομική Προσφορά

Στην συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο γνησιότητας των εγγυητικών επιστολών και κατέληξε στα ακόλουθα: οι πέντε (5) συμμετέχοντες που δεν κατέθεσαν φάκελο με την πρωτότυπη εγγυητική επιστολή, γίνονται δεκτοί, δεδομένου ότι όλοι έχουν υποβάλει εγγυήσεις ηλεκτρονικής έκδοσης Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. και φέρουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή οι λοιπές προσφορές των εταιρειών «ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε.» και «ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.» γίνονται δεκτές, δεδομένου ότι έχουν υποβάλει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Σύμφωνα με τα παραπάνω ο πίνακας μεθοδολογίας διαμορφώνεται ως εξής:

α/α κατάταξης	α/α κατάθεσης	Επωνυμία Προσφέροντα	Ποσοστό	Δαπάνη Προσφοράς χωρίς ΦΠΑ
1ος	4	ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.	42,22 %	93.191,50 €
2ος	5	ΜΑΡΜΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. "ΜΑΡΜΙ Α.Ε."	40,68 %	95.671,94 €
3ος	7	ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με διακριτικό τίτλο ΕΡΓΟ ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.	39,22 %	98.032,93 €
4ος	2	ΜΕΘΟΔΙΚΗ Α.Τ.Ε.Ε.	37,44 %	100.899,32€
5ος	3	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε	37,00 %	101.609,25 €
6ος	1	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με το διακριτικό τίτλο «LYDAKIS Construction Co»	31,47 %	110.535,09 €
7ος	6	ΕΚΩΝ GROUP Ι.Κ.Ε.	31,22 %	110.932,80 €

Ολοκληρώνοντας το παρόν πρακτικό, η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της σύμβασης στον 1ο προσωρινό μειοδότη, την εταιρεία «ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.», η οποία προσέφερε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο με βάσει τιμής, με μέση έκπτωση 42,22 % και με δαπάνη 93.191,50 € (πλέον ΦΠΑ). Η συνολική δαπάνη του έργου αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:

Σύνολο κόστους εργασιών Π1	67.823,07 €
ΓΕ & ΟΕ 18%	12.208,15 €
Σύνολο δαπάνης έργου Π2	80.031,22 €
Απρόβλεπτα 15%	12.004,68 €
Σύνολο δαπάνης έργου κατά την προσφορά	92.035,90 €
Αναθεώρηση	1.155,60 €
Σύνολο δαπάνης έργου χωρίς ΦΠΑ	93.191,50 €
ΦΠΑ 24%	22.365,96 €
Σύνολο δαπάνης έργου με ΦΠΑ	115.557,46 €

Το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ηράκλειο, 18/06/2020

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

**Η Οικονομική Επιτροπή αφού λάβει υπόψη της την εισήγηση, θα πρέπει να αποφασίσει :**

**Την έγκριση του Πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού και την ανάδειξη της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.», ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού για το έργο «Ασφαλτόστρωση τμήματος Δημοτικού Δρόμου από οικισμό Πεύκου έως οικισμό Κόρνια του Δήμου Βιάννου». Κατά της ανωτέρω απόφασης κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 379 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 43 παρ. 4 του Ν. 4487/2017».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, το πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού, τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει το πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού και την ανάδειξη της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.», ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού για το έργο «Ασφαλτόστρωση τμήματος Δημοτικού Δρόμου από οικισμό Πεύκου έως οικισμό Κόρνια του Δήμου Βιάννου». Κατά της ανωτέρω απόφασης κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 379 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 43 παρ. 4 του Ν. 4487/2017.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**  
**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> : «Έγκριση πρακτικού Ι του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Υπόέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικού Κτιρίου Μάρθας (Δημοτικό Σχολείο)»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Η δημοπρασία του έργου: «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Υπόέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικού Κτιρίου Μάρθας (Δημοτικό Σχολείο)**», διεξήχθη στις 18/06/2020 και συντάχθηκε από την Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού το από 18/06/2020 Πρακτικό Ι.

Σύμφωνα με το Ν.4412/2016 και την διακήρυξη του έργου η Επιτροπή διαγωνισμού – ολοκληρώνει τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού με το οποίο εισηγείται την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού και το υποβάλλει στην αναθέτουσα αρχή. Κατά της απόφασης έγκρισης του αποτελέσματος της διαδικασίας χωρεί ένσταση σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.

**Η Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού,  
Ε Ι Σ Η Γ Ε Ι Τ Α Ι  
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι**

**ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ**

Στην Άνω Βιάννο στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18/06/2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. οι πιο κάτω :

1. Παπαμαστοράκης Γεώργιος Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ
2. Τρουλλινός Στυλιανός Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ3.
3. Λιοντάκη Σοφία , Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ3.

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού ορισμένοι με το υπ' αριθμ. 05/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και αφού λάβαμε υπόψη την υπ' αριθμ. 56/2019 τεχνική μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος Δήμου Βιάννου, την με αρ. 2502/03-06-2020 περιληπτική διακήρυξη του Δημάρχου Βιάννου, η οποία αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ (ΑΔΑΜ 20PROC006808963), συνήλθαμε για τη διενέργεια δημοπρασίας, συνοπτικού Διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 117 του Ν. 4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου του προς εκτέλεση έργου: «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Υπόέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικού Κτιρίου Μάρθας (Δημοτικό Σχολείο)**», με προϋπολογισμό 72.000,00 € με ΦΠΑ. Το έργο χρηματοδοτείται από την ΣΑΕΠ Κρήτης, με ΚΑ 2013ΕΠ00200010 με ποσό 60.000,00 €. Η διατιθέμενη πίστωση για το έτος 2020 είναι 60.000,00 € και είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 64/7322.0002. Οι προσφορές κατατέθηκαν κατά το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης - άρθρα 95, 98 του Ν.4412/2016. Ο πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) κήρυξε την έναρξη της δημόσιας συνεδρίασης μισή ώρα πριν την λήξη της διαδικασίας. Παρέλαβε τις προσφορές των παρευρισκόμενων Οικονομικών Φορέων ελέγχοντας την εκπροσώπηση όπου χρειαζόταν, επικοινωνήσε με την υπηρεσία του πρωτοκόλλου για να διαπιστώσει αν έχουν σταλεί ταχυδρομικώς προσφορές και να παραληφθούν. Ελέγχθηκε αν ο κυρίως φάκελος προσφοράς συνοδεύεται από σχετική αίτηση υποβολής στο διαγωνισμό, ελέγχθηκε η ορθότητα των φακέλων προσφοράς στις ενδείξεις και τα περιεχόμενα τους, τηρώντας πιστά τα άρθρα 3, 4 και τις παραγράφους 24.2 και 24.3 της διακήρυξης του έργου.

Ο Πρόεδρος της Ε.Δ. προειδοποίησε λίγα λεπτά της ώρας πριν, για τη λήξη της παραλαβής και κατόπιν κήρυξε τη λήξη της παραλαβής των προσφορών και δεν έκανε δεκτή άλλη προσφορά μετά από αυτή. Μετά την ολοκλήρωση της παραλαβής των προσφορών και καταγραφής των δικαιολογητικών συμμετοχής, ακολούθησε η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και ανακοίνωση των επιμέρους στοιχείων τους. Έγινε καταγραφή των παραπάνω στοιχείων στους πίνακες 1 & 2 που είναι αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού. Η διαδικασία του διαγωνισμού ολοκληρώθηκε ομαλά, η παραλαβή και η εξέταση των προσφορών έγινε από την Επιτροπή Διαγωνισμού αυθημερόν, σε δημόσια συνεδρίαση και σε ενιαίο στάδιο. Ακολούθησε η σύνταξη του πρακτικού για την διενέργεια της δημοπρασίας, την αξιολόγηση προσφορών και την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου.

Στο διαγωνισμό κατέθεσαν οι παρακάτω Οικονομικοί Φορείς (κατά σειρά κατάθεσης τους) :

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΠΡΟΣΦΟΡΑ (%)
1	Χ. ΛΥΔΑΚΗΣ- ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ –ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	Ηράκλειο	31,00
2	ΕΥΘΥΜΙΑ ΜΑΚΡΗ	Ηράκλειο	35,00
3	Κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	Ηράκλειο	41,00
4	ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Ηράκλειο	24,00
5	ΔΡΕΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	Αγία Βαρβάρα	26,00
6	Μ-Π ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΟΕ	Γάζι	33,00
7	ΑΝΔΡΟΥΛΑ ΣΟΥΡΟΥΛΛΑ & ΣΙΑ ΕΕ	Ηράκλειο	15,00
8	ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΡΟΣ	Ηράκλειο	28,00
9	ΚΡΕΤΑ ΚΑΤ Α.Ε	Ηράκλειο	12,00
10	ΔΡΥΜΗΣΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Ηράκλειο	31,00
11	ΕΚΩΝ GROUP I.K.E.	Ηράκλειο	21,00

Σύμφωνα με τα παραπάνω και τον πίνακα 1 και 2, το ποσοστό έκπτωσης της εταιρείας Κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. είναι το μεγαλύτερο από τα προσφερόμενα και η προσφορά που υπέβαλε κρίθηκε πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή για αυτό προτείνεται ως προσωρινός ανάδοχος του έργου με ποσοστό προσφοράς 41,00 % και εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Η Οικονομική Επιτροπή αφού λάβει υπ' όψη της την εισήγηση**

**Θα πρέπει να αποφασίσει**

Την έγκριση του από 28/03/2019 Πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού και την ανάδειξη της εταιρείας Κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικού Κτιρίου Μάρθας (Δημοτικό Σχολείο)». Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν.4412/2016 ».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το από 28/03/2019 πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει το 28/03/2019 Πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού και την ανάδειξη της εταιρείας Κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Υποέργο (νέο): Αποκατάσταση Δημοτικού Κτιρίου Μάρθας (Δημοτικό Σχολείο)».

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν.4412/2016 .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> : «Έγκριση 1<sup>ου</sup> Ανακεφ. Πίνακα εργασιών κύριας σύμβασης του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ - Συντήρηση δρόμων οικισμών Χόνδρου-Καστρίου -Άνω Βιάννου και Κερατόκαμπου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : « Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου συνέταξε τον από 29-06-2020, 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ: Συντήρηση δρόμων οικισμών Χόνδρου, Καστρίου, Άνω Βιάννου και Κερατοκάμπου». Η αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει αναφέρει ότι :

**I. Συμβατικά στοιχεία – Ιστορικά**

Η μελέτη είχε αρχικό προϋπολογισμό 275.000,00 ευρώ με ΦΠΑ. Η χρηματοδότηση του έργου είναι από ΣΑΕ 055, με αριθμό 2003ΣΕ05500005 .Με την 282/2018 απόφαση Ο.Ε. Δήμου Βιάννου εγκρίθηκαν τα συμβατικά τεύχη δημοπράτησης και καθορίστηκε ο τρόπος εκτέλεσης της εργολαβίας με ανοικτή δημοπρασία .Το τεχνικό αντικείμενο αναφέρεται σε αποκαταστάσεις (κατασκευή τεχνικών έργων - τσιμεντοστρώσεις – ασφαλτοστρώσεις) δρόμων των οικισμών Χόνδρου – Καστρίου – Άνω Βιάννου και Κερατόκαμπου .Η ηλεκτρονική δημοπρασία έγινε στις 19-11-2018 (καταληκτική ημερομηνία) και μειοδότης αναδείχθηκε η τεχνική εταιρεία ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Α.Ε. με αριθμό ΜΕΕΠ 20511 και με ποσοστό μέσης έκπτωσης 39,01% .Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας εγκρίθηκε με τις υπ' αριθμ. 358/2018 & 64/2019 αποφάσεις Ο.Ε. Δήμου Βιάννου .Η σύμβαση υπεγράφη στις 07.08.2019 για ποσό 167.729,03 € με δαπάνη αναθεώρησης και Φ.Π.Α. Η συμβατική προθεσμία περαιώσεως του έργου ήταν 6 μήνες και έληγε στις 07/06/2020 .Με την υπ' αριθμ. 57/2020 απόφαση Ο.Ε. Δήμου Βιάννου εγκρίθηκε η 1η παράταση της εργολαβίας έως 31.10.2020

**II. Πληροφοριακά στοιχεία επί του 1ου Α.Π.Κ.Σ.**

Ο παρών 1ος Α.Π.Κ.Σ. συντάχθηκε για να συμπεριλάβει :

Τις ποσότητες των εργασιών όπως αυτές διαμορφώνονται κατά την εκτέλεση του έργου.

Την ανάλωση του κονδυλίου των απροβλέπτων. Ειδικότερα, και κατόπιν επί τόπου αυτοψίας στις περιοχές επεμβάσεων και με νέες προμετρήσεις , διαπιστώθηκαν σφάλματα της προμέτρησης της μελέτης. Ειδικότερα, κρίθηκε αναγκαίο να υπάρξει μικρή αύξηση της ποσότητας των σκυροδεμάτων κατηγορίας C12/15 και της ασφαλικής στρώσης κυκλοφορία συμπυκνωμένου πάχους 0,05μ καθώς οι ανάγκες για αποκατάσταση των οδών της Μελέτης είναι αυξημένες .Η συνολική δαπάνη του 1ου ΑΠΚΣ ανέρχεται στο ποσό των 167.729,03 € με δαπάνη απροβλέπτων και ΦΠΑ και είναι σε ισοζύγιο με το Συμβατικό ποσό . Αναλυτικότερα, η δαπάνη εργασιών είναι 133154,20 € , 2.118,34 € για αναθεώρηση και 32.456,49 € για ΦΠΑ . Κατά τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα ΔΕΝ γίνεται χρήση των επί έλασσον δαπανών

Ο 1ος Α.Π. υπογράφηκε από τον ανάδοχο ανεπιφύλακτα. Δεν απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του οίκου Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων. Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με την 64/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 47/2018 τεχνική μελέτη.

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ: Συντήρηση δρόμων οικισμών Χόνδρου, Καστρίου, Άνω Βιάννου και Κερατοκάμπου», σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

**Έγκρινει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ: Συντήρηση δρόμων οικισμών Χόνδρου, Καστρίου, Άνω Βιάννου και Κερατοκάμπου», σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση .**

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> : « Έγκριση 1<sup>ο</sup> Ανακεφ. Πίνακα εργασιών κύριας σύμβασης του έργου  
«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ  
(ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)»»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : « Η Τ.Υ. Δήμου Βιάννου συνέταξε τον από 29-06-2020, 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)». Η αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει αναφέρει ότι :

**I. ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ**

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών».
2. Τη με αρ. 111/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βιάννου με την οποία εγκρίθηκε η με αρ. 23/2018 μελέτη του έργου που συνέταξε η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών.
3. Την με αρ. 242627/05-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης με την οποία χρηματοδοτείται το έργο από τη ΣΑΕΠ 002 με αριθμό 2014ΕΠ00200007, με το ποσό των 300.000 €.
4. Την με αρ. 225/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βιάννου, με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης, εγκρίθηκαν η μελέτη, η διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού και οι όροι δημοπράτησης του έργου.
5. Τις εγκρίσεις νομιμότητας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για τις με αρ. 111/2018 απόφαση Δ.Σ. και 225/2018 απόφαση Ο.Ε., με αρ. πρωτ. 9768/02-08-2018 και 12675/28-08-2018 αντίστοιχα.
6. Την με αρ. Πρωτ. 5356/17-08-2018 περιληπτική διακήρυξη δημοπρασίας του έργου (ΑΔΑ: 6Η80Ω94-Μ2Φ) και την αναλυτική διακήρυξη του έργου (ΑΔΑΜ: 18PROC003574470).
7. Την με αρ. 322/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βιάννου, με τις οποίες εγκρίθηκε το αποτέλεσμα της δημοπρασίας (ανάδειξη προσωρινού αναδόχου) και την με αρ. 62/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία έγινε η κατακύρωση του έργου στον παραπάνω Ανάδοχο, με μέση προσφερόμενη έκπτωση 47,94%.
8. Τις εγκρίσεις νομιμότητας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης με αρ. πρωτ. 17184/31-12-2018 και 5634/29-05-2019, για τις με αρ. 322/2018 και 62/2019 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής, αντίστοιχα.
9. Την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης με αριθμό e-53479 του ΤΜΕΔΕ Αθήνας ποσού 10.706,62 €, η γνησιότητα της οποίας ελέγχθηκε κατ' εφαρμογή της με αρ. 17 (Δ17γ/09/154/ΦΝ 437/21-9-2010) Εγκυκλίου.
10. Την με αρ. πρωτ. 5869/07-08-2019 σύμβαση έργου, συνολικής δαπάνης 265.524,14€ και συνολικής προθεσμίας περαίωσης 10 μήνες. Την με αρ. 46/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής δόθηκε παράταση του έργου έως 03-12-2020.

**II. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**

Το έργο αφορά την Αποπεράτωση του Κλειστού Γυμναστηρίου Τ11Β στην Άνω Βιάννο.

Οι εργασίες που έχουν πραγματοποιηθεί έως σήμερα στο Κλειστό Γυμναστήριο είναι η θεμελίωση από οπλισμένο σκυρόδεμα, όλος ο φέρων οργανισμός από οπλισμένο σκυρόδεμα, η κατασκευή της οροφής από μεταλλικό σκελετό με επικάλυψη πάνελ τύπου sandwich από γαλβανισμένη λαμαρίνα με πλήρωση πολουρεθάνης, οι τοιχοποιίες από οπτόπλινθους, τμήμα των επιχρισμάτων των τοιχοποιιών, οι επιστρώσεις των πλακιδίων/μαρμάρων των δαπέδων εκτός του κυρίως χώρου άθλησης και των τοίχων των αποδυτηρίων και WC, τμήμα της εγκατάστασης της αποχέτευσης εντός του κτιρίου, τμήμα της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, η τοποθέτηση των μεταλλικών εξωτερικών θυρών και παραθύρων του κτιρίου και τμήμα των εξωτερικών διαμορφώσεων του περιβάλλοντος χώρου του κτιρίου. Οι εργασίες που προβλέπονται από την παρούσα μελέτη αφορούν ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ.

**III. ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1ου Α.Π.Ε.**

Ο παρών 1ος Α.Π.Ε συντάχθηκε για να περιλάβει μεταβολές στις ποσότητες των συμβατικών εργασιών οι οποίες προέκυψαν κατά την πορεία εκτέλεσης του έργου και καθίσταται αναγκαία η υλοποίησή τους προκειμένου το έργο να είναι λειτουργικό. Οι μεταβολές αυτές δεν οφείλονται σε τροποποιήσεις των σχεδίων ή της μορφής του έργου αλλά σε προφανείς αδυναμίες και παραλείψεις της προμέτρησης. Προέκυψαν δε μετά από επιμετρήσεις κατά την εκτέλεση του έργου και την ακριβέστερη προμέτρηση των προς εκτέλεση εργασιών.

Οι αυξήσεις των ποσοτήτων, η δαπάνη των οποίων καλύπτεται από τα απρόβλεπτα, οφείλονται στους παρακάτω λόγους:

Πρωταρχικά σε εσφαλμένες προμετρήσεις που οδήγησαν αναγκαστικά σε αλλαγές ποσοτήτων.

Επίσης μετά την έναρξη των εργασιών διαπιστώθηκαν εκτεταμένες φθορές οι οποίες βασίζονται κυρίως στην παλαιότητα του κτιρίου με αποτέλεσμα να πρέπει να αποκατασταθούν ώστε να προχωρήσουν οι υπόλοιπες εργασίες .

#### **IV. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Με τον παρόντα Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα, απορροφάται το ολόκληρο το ποσό των απροβλέπτων δηλ 27.408,53 Ευρώ. Η συνολική δαπάνη της Σύμβασης (με τον Φ.Π.Α.) ανέρχεται στο ποσό των 265.524,14€, δηλαδή δεν παρουσιάζει καμία μεταβολή σε σχέση με το ποσό της Αρχικής Σύμβασης.

Συγκεκριμένα:

Εργασίες:	178.078,01€
Γ.Ε. & Ο.Ε. 18%:	32.054,04€
Σύνολο:	210.132,05€
Απρόβλεπτα:	0,00€
Σύνολο:	210.132,05€
Αναθεώρηση:	4.000,32€
Σύνολο:	214.132,17€
Φ.Π.Α. 24%:	51391,77€
Δαπάνη έργου με Φ.Π.Α.:	265.524,14€

Όλες οι εργασίες του 1ου Α.Π.Ε. κρίνονται απαραίτητες για την ολοκλήρωση του έργου.

Ο 1ος Α.Π.Ε. υπεγράφη ανεπιφύλακτα από τον ανάδοχο. Δεν απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του οίκου Τεχνικού Συμβούλιου Δημοσίων Έργων. Σας υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό εκτελείται με την 64/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Βιάννου και την 47/2018 τεχνική μελέτη.

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)», σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση».**

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

**Εγκρίνει τον 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ11Β ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)», σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση όπως αναφέρεται στην εισήγηση .**

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**



**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> : «Καθορισμός των όρων της δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτων για την δημιουργία χώρου στάθμευσης οχημάτων»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Με την 11 / 2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε ο Δήμος να προχωρήσει σε μίσθωση ακινήτων με δημοπρασία για τη δημιουργία χώρου στάθμευσης οχημάτων στην έδρα του Δήμου την Άνω Βιάννο , ορίστηκε οι όροι του Διαγωνισμού να καταρτιστούν από την Οικονομική Επιτροπή , η δημοπρασία να διεξαχθεί από την αρμόδια τριμελή Επιτροπή της παρ.1 του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81 και η εκτίμηση του ακινήτου να γίνει από την επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81 .

Η Οικονομική επιτροπή θα πρέπει να καθορίσει τους όρους του διαγωνισμού αυτού, σύμφωνα με τα άρθρα 3 παρ.1 ΠΔ 270/81 και άρθρο 72 παρ.1θ Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/19.

**Η Οικονομική επιτροπή, αφού λάβει υπόψη:**

- 1) το Π.Δ. 270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81)
- 2) το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/19
- 3) το Δ.Κ.Κ (Ν.3463/06)
- 4) την αριθ. 11/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη μίσθωση ακινήτων
- 5) την αριθ. 03 / 2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ορίστηκαν τα μέλη της επιτροπής διενέργειας Δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και εκποίησης ακινήτων του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81 για το έτος 2020
- 6) την αριθ. 04 / 2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ορίστηκαν τα μέλη της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτου.
- 7) την από 16-06-2020 και αριθμού 183 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης , να αποφασίσει :

**Α. Να καθορίσει τους όρους της δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτων (οικόπεδο) για τη δημιουργία χώρου στάθμευσης οχημάτων στην έδρα του Δήμου την Άνω Βιάννο , ως εξής:**

**1) Περιγραφή του μισθίου**

Το ακίνητο (οικόπεδο) πρέπει να βρίσκεται εντός σχεδίου πόλεως της Άνω Βιάννου στα Οικοδομικά τετράγωνα 29, 30, 31 να έχει συνολική έκταση περίπου 2.000 τετραγωνικών μέτρων και εφόσον έχει πρόσοψη επί κεντρικής οδού θα εκτιμηθεί θετικά. Σε περίπτωση που η συνολικά απαιτούμενη έκταση δεν καλύπτεται από ένα ακίνητο (οικόπεδο) , θα γίνονται δεκτές δηλώσεις ενδιαφέροντος για περισσότερα από ένα μίσθια με την προϋπόθεση να είναι όμορα ( συνεχόμενα ).

**2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας**

Η δημοπρασία είναι μειοδοτική, φανερά και προφορική και διεξάγεται σε δύο φάσεις ως εξής:

**Α. Διακήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος.**

Ο Δήμαρχος δημοσιεύει λεπτομερή διακήρυξη, καλώντας τους ενδιαφερομένους όπως, εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από της δημοσίευσεως εκδηλώσουν ενδιαφέρον. Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο Δήμο και στη συνέχεια η αρμόδια δημοτική υπηρεσία τις αποστέλλει στην επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπια έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων οικοπέδων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της διακήρυξης. Η επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός οικοπέδου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολόγησης, με το διάγραμμα του οικοπέδου το οποίο συντάσσεται από τον μηχανικό της επιτροπής και θεωρείται από τον προϊστάμενο της τεχνικής υπηρεσίας, αποστέλλονται στο δήμο, ο οποίος την κοινοποιεί σε κάθε έναν που εκδήλωσε ενδιαφέρον. Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημαρχείο Βιάννου και ο Δήμαρχος θα ορίσει ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας με αποδεικτικό, να λάβουν μέρος σε αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. Κατά τη διενέργεια της δημοπρασίας συντάσσεται πρακτικό το οποίο μετά τη λήξη της δημοπρασίας υπογράφεται από τον μειοδότη.

**3) Δημοσίευση Διακήρυξης**

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στους πίνακες ανακοινώσεων του Δημαρχείου Βιάννου. Επιπλέον περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευτεί σε δύο ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες (που εκδίδονται στο Νομό Ηρακλείου) και σε μία εβδομαδιαία νομαρχιακή εφημερίδα (που εκδίδεται στο Νομό Ηρακλείου) κατά τις διατάξεις του Ν.3548/07.

#### **4) Δικαίωμα αποζημίωσης**

Ο τελευταίος μειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας από την Οικονομική Επιτροπή, από το αρμόδιο όργανο του Δήμου ή της διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα.

#### **5) Σύμβαση**

Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί κατακύρωσης ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Μετά το πέρας της παραπάνω προθεσμίας των δέκα ημερών η σύμβαση θεωρείται ότι καταρτίστηκε οριστικά. Επίσης υποχρεούται να παραδώσει το μίσθιο στον Δήμαρχο, οπότε ολοκληρώνεται η διαδικασία. Για την παράδοση – παραλαβή συντάσσεται σχετικό πρωτόκολλο. Από την ημερομηνία παράδοσης - παραλαβής αρχίζει η υποχρέωση καταβολής των μισθωμάτων.

#### **6) Διάρκεια Μίσθωσης**

Η μίσθωση θα διαρκέσει δώδεκα (12) χρόνια με δυνατότητα παράτασης επιπλέον άλλα δύο (02) χρόνια, σε περίπτωση που αυτό κριθεί αναγκαίο από το Δήμο. Η διάρκεια της μίσθωσης αρχίζει από την ημερομηνία παράδοσης του μισθίου με τη σύνταξη πρωτοκόλλου παράδοσης – παραλαβής. Ο Δήμος Βιάννου διατηρεί το δικαίωμα να εγκαταλείψει οποτεδήποτε το ακίνητο και να λύσει μονομερώς τη σύμβαση, πριν λήξει η συμφωνημένη διάρκεια της μίσθωσης, εφ' όσον αποκτηθεί ιδιόκτητο ακίνητο που θα μπορεί να καλύψει τις ανάγκες του Δήμου ή εφόσον κριθεί από αρμόδια όργανα του Δήμου ότι δεν συντρέχουν πια οι λόγοι που αυτό μισθώθηκε, χωρίς να παράγεται κανένα δικαίωμα αποζημίωσης του ιδιοκτήτη του ακινήτου που έχει μισθώσει ο Δήμος και για κανέναν προβαλλόμενο λόγο. Ο Δήμος στην περίπτωση αυτή οφείλει να ειδοποιήσει εγγράφως το εκμισθωτή τριάντα (30) ημέρες πριν τη λύση της σύμβασης.

#### **7) Προθεσμία καταβολής του Μισθώματος**

Το μίσθωμα θα κατατίθεται ανά τρίμηνο, στο τέλος κάθε τριμηνίας, σε λογαριασμό του δικαιούχου. (βλ. Ελ.Συν. Τμ.7 Πράξη 79/2010)

#### **8) Υποχρεώσεις μισθωτή**

Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και διαφυλάσσει την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ αυτού δουλείες, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο, προστατεύοντας αυτό απέναντι σε κάθε καταπάτηση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.

#### **9) Κρατήσεις**

Το μίσθωμα υπόκειται στις παρακάτω κρατήσεις:

Χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου 20%, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά με άλλη διάταξη νόμου.

#### **10) Λήξη μίσθωσης**

Ο μισθωτής υποχρεούται με τη λήξη της μίσθωσης, να παραδώσει το μίσθιο στην κατάσταση στην οποία το παρέλαβε, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση. Ο μισθωτής δεν οφείλει καμία αποζημίωση στον εκμισθωτή για φθορές του ακινήτου που οφείλονται στη συνηθισμένη χρήση του ως χώρος στάθμευσης ή σε τυχαίο γεγονός.

#### **11) Αναμίσθωση – Υπεκμίσθωση**

Σιωπηρή αναμίσθωση, ως και υπεκμίσθωση του μισθίου από τον μισθωτή απαγορεύεται απολύτως.

#### **12) Εγγυητής**

Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και έτσι καθίσταται αλληλέγγυος και εις ολόκληρον υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης.

#### **13) Επανάληψη της δημοπρασίας**

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν μειοδότης.

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν:

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Οικονομική επιτροπή ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος μειοδότης αρνείται να υπογράψει τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο μειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου μειοδότη, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να μειωθεί με απόφασης του δημοτικού συμβουλίου. Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρας προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα αναφέρθηκαν.

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την προηγούμενη δημοπρασία

#### **14) Διαμόρφωση μισθίου – Αποκατάσταση φθορών**

Οποιαδήποτε διαμόρφωση στο μίσθιο από τον μισθωτή συμφωνείται ότι γίνεται επ' ωφελεία του Δήμου Βιάννου . Όταν απαιτηθούν εργασίες αποκατάστασης φθορών του μισθίου που οφείλονται σε ανωτέρα βία ή φυσικά αίτια το κόστος αυτών βαρύνει τον εκμισθωτή. Σε περίπτωση αρνήσεως ο μισθωτής δικαιούται να προβεί εναλλακτικά: α) Είτε σε μονομερή καταγγελία της σύμβασης και τη διεξαγωγή νέας δημοπρασίας για την εξεύρεση ακινήτου. Η ποινική ρήτρα στη περίπτωση αυτή ανέρχεται σε ποσό ίσο προς (4) τέσσερα μηνιαία μισθώματα και βεβαιώνεται με τη διαδικασία βεβαίωσης και είσπραξης των δημοτικών εσόδων. β) Είτε στη διακοπή καταβολής των μισθωμάτων μέχρι την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών γ) Είτε στην επισκευή των φθορών , παρακρατώντας τη σχετική δαπάνη, που θα προκύπτει από βεβαίωση της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας, από τα επόμενα μισθώματα.

#### **15) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων**

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από τη Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 2895 340 123. Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι και την προηγούμενη της καταληκτικής ημερομηνίας.

Β) Να εγκρίνετε βάσει των παραπάνω όρων να καταρτιστεί η διακήρυξης της δημοπρασίας, η οποία θα δημοσιευτεί από τον Δήμαρχο, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το άρθρο 3 του ΠΔ 270/81».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το Π.Δ. 270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81) ,το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/19 , το Δ.Κ.Κ (Ν.3463/06) , την αριθ. 11/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη μίσθωση ακινήτων , την αριθ. 03 / 2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ορίστηκαν τα μέλη της επιτροπής διενέργειας Δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και εκποίησης ακινήτων του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81 για το έτος 2020 , την αριθ. 04 / 2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ορίστηκαν τα μέλη της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτου , την από 16-06-2020 και αριθμού 183 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

- A. Καθορίζει τους όρους της δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτων (οικόπεδο) για τη δημιουργία χώρου στάθμευσης οχημάτων στην έδρα του Δήμου την Άνω Βιάννο , όπως αναφέρονται ανωτέρω στην εισήγηση .
- B. Εγκρίνει βάσει των παραπάνω όρων να καταρτιστεί η διακήρυξης της δημοπρασίας, η οποία θα δημοσιευτεί από τον Δήμαρχο, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το άρθρο 3 του ΠΔ 270/81.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> :«Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και όρων του διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού επεξεργασίας λυμάτων Κερατοκάμπου και Καστρίου Δήμου Βιάννου»»**

Το θέμα αυτό αποσύρθηκε επειδή η εισήγηση του θέματος δεν ήταν ολοκληρωμένη .

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup> :«Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και όρων του διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού επεξεργασίας λυμάτων Χόνδρου - Περβόλας Δήμου Βιάννου»»**

Το θέμα αυτό αποσύρθηκε επειδή η εισήγηση του θέματος δεν ήταν ολοκληρωμένη .

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> : «Έγκριση παράτασης μίσθωσης ακινήτου για την στέγαση του Νηπιαγωγείου Καστρίου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Στο 2032/13-05-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών προς τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής , με θέμα «Έγκριση παράτασης μίσθωσης ακινήτου για την στέγαση του Νηπιαγωγείου Καστρίου» , αναφέρεται ότι : «Παρακαλούμε πολύ, όπως σε επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής να τεθεί προς συζήτηση, Το με υπ' αριθμ. Πρωτ. 472/23.01.2017 συμφωνητικό μίσθωσης μεταξύ του νόμιμου εκπροσώπου του Δ. Βιάννου (μισθωτής) κ. Μπαριτάκη Παύλου & του κ. Γιαμαλάκη Φανουρίου του Εμμανουήλ (εκμισθωτής), για κτίριο 23 τ. μ. πάνω στο κεντρικό δρόμο του οικισμού Καστρίου του Τ. Δ. Χόνδρου, που θα στεγάσει το Νηπιαγωγείο Καστρίου του Δ. Βιάννου. Η παρούσα μίσθωση είχε χρονική διάρκεια από 23.01.2017 έως 23.01.2020. Σύμφωνα με τον Ν. 3130/2003 οι συμβάσεις μίσθωσης ακινήτων που συνάπτουν οι δήμοι για τη στέγαση δημοτικών υπηρεσιών ισχύουν για δώδεκα έτη, ακόμη και εάν έχουν συναφθεί για μικρότερο χρονικό διάστημα, εκτός αν ακολουθήσει νεώτερη συμφωνία των μερών για τη λύση της σύμβασης πριν την πάροδο του ως άνω χρονικού διαστήματος των δώδεκα ετών (Πρ. VII Τμ. 114/2007). (Πρ. VII Τμ. 228/2007) Επίσης είναι νόμιμη η δαπάνη για μίσθωση ακινήτου, παρά τη λήξη του συμφωνημένου χρόνου διάρκειάς της και την πάροδο δωδεκαετίας από την έναρξή της, διότι εξακολουθεί να παράγει έννομα αποτελέσματα, λόγω της σιωπηρής παράτασής της. Σε μισθώσεις για τη στέγαση υπηρεσιών δήμων αποκλείεται η σιωπηρή αναμίσθωση με την έννοια νέας μισθώσεως με τους ίδιους όρους και για αόριστο χρόνο. Επιτρέπεται, ωστόσο, παράταση της μισθώσεως που έχει συμφωνηθεί, είτε ρητώς, για ορισμένο χρόνο και σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία που προβλέπει το άρθρο 29 του Π.Δ. της 19/19.11.1932, είτε σιωπηρώς. Ως σιωπηρή (απλή) παράταση θεωρείται η χρησιμοποίηση του μισθίου από το δήμο μετά τη λήξη της μισθώσεως, υπό την προϋπόθεση ότι συντρέχουν οι όροι του άρθρου 611 Α.Κ., εφ' όσον δηλαδή ο εκμισθωτής γνωρίζει την εξακολούθηση της χρήσεως και δεν εναντιώνεται σε αυτή, οπότε κατά τη διάρκεια της παρατάσεως αυτής οφείλεται το κατά το χρόνο λήξεως της μισθώσεως καταβαλλόμενο μίσθωμα ( βλ. Εφ. Αθ. 3236/1993, Ε. Δικ. Πολυκ. 1996.359, Εφ. Αθ. 6779/2000, Ε Δικ. Πολυκ. 2002.257, Εφ. Λαρ. 534/2005, Αρχ. Ν. 2006. 510). (Πρ. VII Τμ. 114/2007).

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά με την παράταση της παραπάνω μίσθωσης, μέχρι 23.01.2029, (ήτοι για 12 έτη) με τους ίδιους όρους του αρχικού συμφωνητικού προκειμένου να στεγαστεί το Νηπιαγωγείο Καστρίου του Τ. Δ. Χόνδρου, σύμφωνα με το ΦΕΚ 76/τ. Α' /28.03.2003 (Ν. υπ' αριθμ. 3130/2003), άρθρο 4 (διάρκεια μισθώσεων ακινήτων που συνάπτει το Δημόσιο για την στέγαση και την κάλυψη λειτουργικών αναγκών...)

Η συντάξασα

Με εντολή Δημάρχου  
Η Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητικών  
& Οικονομικών Υπηρεσιών  
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ

Χετζάκη Ουρανία

Παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 2032/13-05-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών σχετικά με την παράταση της μίσθωσης ακινήτου ιδιοκτησίας κ. Γιαμαλάκη Φανουρίου του Εμμανουήλ, μέχρι 23.01.2029, (ήτοι για 12 έτη) με τους ίδιους όρους του αρχικού συμφωνητικού προκειμένου να στεγαστεί το Νηπιαγωγείο Καστρίου Χόνδρου, σύμφωνα με το ΦΕΚ 76/τ. Α' /28.03.2003 (Ν. υπ' αριθμ. 3130/2003), άρθρο 4 (διάρκεια μισθώσεων ακινήτων που συνάπτει το Δημόσιο για την στέγαση και την κάλυψη λειτουργικών αναγκών) .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup> :«Διαγραφή χρεών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους άρδευσης»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Στο από 02-06-2020 έγγραφο του αναπληρωτή προϊσταμένου του τμήματος οικονομικών υπηρεσιών , προς τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής , με θέμα «Διαγραφή χρεών-Διόρθωση βεβαιωτικών καταλόγων άρδευσης» , αναφέρεται ότι :  
«Στο Δήμο μας έχουν υποβληθεί αιτήσεις και ενστάσεις δημοτών για την διόρθωση των βεβαιωτικών καταλόγων άρδευσης και αφορούν την κατανάλωση νερού άρδευσης που τους έχει χρεώσει ο Δήμος. Η επιτροπή του άρθρου 12 του κανονισμού άρδευσης η οποία εξέτασε τις ενστάσεις με το από 02-06-2020 πρακτικό της εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή τη διαγραφή των επιπλέον ποσών που έχουν χρεωθεί στους υπόχρεους. Το πρακτικό της επιτροπής αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης που θα ληφθεί . Καλείται η Οικονομική Επιτροπή:  
1.Να προβεί στη διαγραφή των επιπλέον ποσών που έχουν χρεωθεί στους υπόχρεους σύμφωνα με το από 02-06-2020 πρακτικό της επιτροπής άρδευσης του άρθρου 12 του Κανονισμού της.

Συνημμένα : 1) Το από 02-06-2020 πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 12 του κανονισμού.

Ο Αν. Προϊστάμενος  
των Οικονομικών Υπηρεσιών  
Παναγιώτης Τσακμόπουλος»

Καλώ την Οικονομική επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1κ του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει , και του άρθρου 174 του κώδικα δήμων και Κοινοτήτων ( Ν. 3643/2006) , να προβεί στην διαγραφή των χρεών (επιπλέον ποσών) που αναφέρονται στο από 02-06-2020 πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 12 του κανονισμού άρδευσης και το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης που θα ληφθεί ».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις διατάξεις της παρ. 1κ του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του άρθρου 174 του κώδικα δήμων και Κοινοτήτων ( Ν. 3643/2006) ,το από 02-06-2020 έγγραφο του αναπληρωτή προϊσταμένου του τμήματος οικονομικών υπηρεσιών , το από 02-06-2020 πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 12 του κανονισμού άρδευσης , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την διαγραφή των χρεών (επιπλέον ποσών) που αναφέρονται στο από 02-06-2020 πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 12 του κανονισμού άρδευσης και το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup> : « Συγκρότηση εκ νέου της επιτροπής του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 για την διενέργεια και αξιολόγηση διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών »**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : « Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1 του Ν.3852/2010: «Η οικονομική επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: [...]ε) με την επιφύλαξη της παραγράφου 4 του παρόντος, καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δημοπρασίες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών και την αξιολόγηση των προσφορών μπορεί να συγκροτεί επιτροπές, από μέλη της, δημοτικούς ή δημόσιους υπαλλήλους ή ειδικούς επιστήμονες»

Σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ.1,2,3,4,6,7 και 11ε του Ν.4412/2016, όπως ισχύει: «1.Στο πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης Δημοσίων συμβάσεων, τα όργανα που γνωμοδοτούν προς τα από φαινόμενα όργανα («γνωμοδοτικά όργανα») έχουν ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α) αξιολογούν τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων, β) ελέγχουν την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, γ) ελέγχουν και αξιολογούν τις προσφορές, δ) στο πλαίσιο ανταγωνιστική διαδικασίας με διαπραγμάτευση, ανταγωνιστικού διαλόγου ή σύμπραξης καινοτομίας, διαπραγματεύονται με τους προσφέροντες ή υποψηφίους, ε) εισηγούνται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας, στ) γνωμοδοτούν για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης, ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτούν για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου και η) γνωμοδοτούν για τις προβλεπόμενες στον παρόντα νόμο ενστάσεις και προσφυγές που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής ή της Προϊσταμένης Αρχής κατά το στάδιο της ανάθεσης και εκτέλεσης

2.Κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους τα όργανα αυτά εκδίδουν γνώμη (συμπεριλαμβανομένης της βαθμολόγησης) μετά από ψηφοφορία επί των επικρατέστερων προτάσεων (π.χ. βαθμολόγησης). Η γνώμη (π.χ. επί της βαθμολόγησης) του οργάνου είναι η πρόταση που συγκεντρώνει την πλειοψηφία των παρόντων. Δεν επιτρέπεται η γνώμη των οργάνων αυτών να προκύπτει από το μέσο όρο των προτάσεων.

3.Με απόφαση της αναθέτουσας αρχής συγκροτούνται γνωμοδοτικά όργανα για συγκεκριμένη σύμβαση ή περισσότερες ή σε ετήσια βάση για τις συμβάσεις που συνάπτει η αναθέτουσα αρχή. Η ύπαρξη οργάνων σε ετήσια βάση δεν αποκλείει τη συγκρότηση οργάνου συγκεκριμένης/ων σύμβασης ή συμβάσεων. Εφόσον τα όργανα συγκροτούνται σε ετήσια βάση, οι διαδικασίες σύναψης Δημοσίων συμβάσεων που δεν έχουν ολοκληρωθεί εντός του έτους, συνεχίζονται και ολοκληρώνονται από το ίδιο όργανο. Στην περίπτωση της διενέργειας συγκεντρωτικών αγορών από ΚΑΑ, τα αντίστοιχα γνωμοδοτικά όργανα συγκροτούνται με απόφασή τους. Με τις αποφάσεις της παρούσας δύνανται να συγκροτούνται κατά περίπτωση και έκτακτες επιτροπές ή ομάδες εργασίας για την αντιμετώπιση ειδικών θεμάτων που αφορούν τις διαδικασίες σύναψης. Οι αποφάσεις συγκρότησης των γνωμοδοτικών οργάνων κοινοποιούνται στα μέλη αυτών και τους φορείς από τους οποίους αυτά προέρχονται.

4.Με την απόφαση της παραγράφου 3 εξειδικεύονται οι αρμοδιότητες, ο αριθμός και οι ιδιότητες των μελών, η λειτουργία των οργάνων (επιτροπών κ.λπ.), καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο θέμα σχετικά με τα ανωτέρω.

6.Για τη συγκρότηση και τη λειτουργία των συλλογικών οργάνων στις αναθέτουσες αρχές, που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ν. 2690/1999 «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας», εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του ως άνω νόμου.

7.Στη σύνθεση των γνωμοδοτικών οργάνων του παρόντος άρθρου μετέχει υποχρεωτικά ένα μέλος του Μη.Π.Υ.Δη.Συ. του άρθρου 344.

11. Στις δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και παροχής γενικών υπηρεσιών, πέραν των οριζόμενων στην παράγραφο 1, ισχύουν και τα ακόλουθα: α) Συγκροτείται τριμελές ή πενταμελές γνωμοδοτικό όργανο (Επιτροπή διενέργειας/επιτροπή αξιολόγησης) [...] ε) Για την επιλογή των μελών των συλλογικών οργάνων του παρόντος άρθρου, οι αναθέτουσες αρχές μπορεί να διενεργούν κλήρωση κατά τις διατάξεις του άρθρου 26 του ν. 4024/2011 (Α' 226). Σύμφωνα με το άρθρο 379 παρ.6 του Ν.4412/2016, σχετικά με το



Μη.Π.Υ.Δη.Συ.: «Η ισχύς του πρώτου εδαφίου της παραγράφου 4 του άρθρου 344 αρχίζει έξι (6) μήνες μετά την έκδοση του προεδρικού διατάγματος του δεύτερου εδαφίου της ίδιας παραγράφου» ενώ σύμφωνα με το άρθρο 344 παρ.4 Ν.4412/2016:«Η υποχρέωση του πρώτου εδαφίου της παρούσας παρ. αναστέλλεται μέχρι την επαρκή λειτουργία του Μητρώου. Για τις ανάγκες του Ν.4412/16 η επαρκής λειτουργία του Μητρώου πιστοποιείται από το φορέα τήρησής του». Σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 2 του ΚΔΔ :«Τα συλλογικά όργανα , αν στο νόμο δεν ορίζεται διαφορετικά , συγκροτούνται από τρία (3) τουλάχιστον μέλη». Με την 03 / 2020 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής συγκροτήθηκαν οι επιτροπές διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών αντίστοιχα . Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών αποτελείται από τρία μέλη , ορίστηκε ως ακολούθως :

A/A	Τακτικά μέλη	Ιδιότητα
1	Τσακμόπουλος Παναγιώτης του Αθανασίου	ΠΕ 1 Οικονομικού Λογιστικού
2	Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα	ΔΕ 1 Διοικητικού
3	Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου	ΔΕ 1 Διοικητικού
	<b>Αναπληρωματικά Μέλη</b>	<b>Ιδιότητα</b>
1	Παπαδάκη Μαρίνα του Θεοδώρου	ΤΕ17 Διοικητικού-Λογιστικού
2	Παπαμαστοράκης Γεώργιος του Δημητρίου	ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών
3	Βλαχάκης Εμμανουήλ του Κωνσταντίνου	ΔΕ29 Οδηγών αυτοκινήτων

Πρόεδρος της επιτροπής ορίστηκε ο κ. Τσακμόπουλος Παναγιώτης του Αθανασίου και Αντιπρόεδρος της επιτροπής ορίστηκε η κ. Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα .

Η Δ/ση Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών με το από ΔΥ / 29-06-2020 έγγραφο της και επειδή το μέλος της κ. Τσακμόπουλος Παναγιώτης του Αθανασίου με την 81/2020 απόφαση του Δημάρχου ορίστηκε αναπληρωτής προϊστάμενος του τμήματος οικονομικών υπηρεσιών ο οποίος σύμφωνα με το 66.680/21-11-2018 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ δεν δύναται να συμμετέχει σε επιτροπές προμηθειών . Σύμφωνα με το έγγραφο προτείνεται να συγκροτηθεί εκ νέου η επιτροπή του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 για την διενέργεια και αξιολόγηση διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών . Έτσι προτείνεται να οριστεί εκ νέου η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών αποτελούμενη από τρία μέλη , ως ακολούθως :

A/A	Τακτικά μέλη	Ιδιότητα
1	Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα	ΔΕ 1 Διοικητικού
2	Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου	ΔΕ 1 Διοικητικού
3	Παπαμαστοράκης Γεώργιος του Δημητρίου	ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών
	<b>Αναπληρωματικά Μέλη</b>	<b>Ιδιότητα</b>
1	Βλαχάκης Εμμανουήλ του Κωνσταντίνου	ΔΕ29 Οδηγών αυτοκινήτων
2	Μαυρογιαννάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου	ΔΕ 30 Τεχνίτης υδραυλικός
3	Λασηθιωτάκης Μιχαήλ	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος

Πρόεδρος της επιτροπής προτείνεται η κ. Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα και Αντιπρόεδρος της επιτροπής προτείνεται η κ. Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου .

**Καλείται η Οικονομική Επιτροπή** αφού λάβει υπόψη της :τις διατάξεις του άρθρου72 του Ν.3852/2010 , τις διατάξεις του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 ,τον κατάλογο των υπηρετούντων στο Δήμο υπαλλήλων , την από 29-06-2020 εισήγηση της Προϊσταμένης της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών, **να συγκροτήσει εκ νέου** την επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών αποτελούμενη από τρία μέλη , όπως προτείνεται ανωτέρω στην εισήγηση της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις διατάξεις του άρθρου72 του Ν.3852/2010 , τις διατάξεις του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 ,τον κατάλογο των υπηρετούντων στο Δήμο υπαλλήλων , την από 29-06-2020 εισήγηση της Προϊσταμένης της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών, τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

## Αποφασίζει ομόφωνα

Συγκροτεί εκ νέου την επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών αποτελούμενη από τρία μέλη , όπως προτείνεται ανωτέρω στην εισήγηση της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών και συγκεκριμένα :

A/A	Τακτικά μέλη	Ιδιότητα
1	Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα	ΔΕ 1 Διοικητικού
2	Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου	ΔΕ 1 Διοικητικού
3	Παπαμαστοράκης Γεώργιος του Δημητρίου	ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών
	<b>Αναπληρωματικά Μέλη</b>	<b>Ιδιότητα</b>
1	Βλαχάκης Εμμανουήλ του Κωνσταντίνου	ΔΕ29 Οδηγών αυτοκινήτων
2	Μαυρογιαννάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου	ΔΕ 30 Τεχνίτης υδραυλικός
3	Λασηθιωτάκης Μιχαήλ	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται η κ. Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα και Αντιπρόεδρος της επιτροπής ορίζεται η κ. Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ Ο. Ε**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup> : «Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 και εγγραφή πιστώσεων»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Θέτω υπόψη σας το 3104 / 26-06-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών το οποίο μεταξύ άλλων αναφέρει : «Με το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: «1. Διαρκούντος του οικονομικού έτους απαγορεύεται μεταφορά πιστώσεως από κεφαλαίου εις κεφάλαιον και από άρθρου εις άρθρον.

2. Εξαιρετικώς πλην των εν τω προϋπολογισμό εγγεγραμμένων πιστώσεων δι' εκτέλεσιν έργων, περί των το άρθρον 161 του δημοτικού και κοινοτικού κώδικος, επιτρέπεται η μεταφορά πιστώσεως ως εκπληρωθέντος του σκοπού ή καταστάτος ανεπίκτου προς επαύξησιν άλλης πιστώσεως αναγεγραμμένης εν τω προϋπολογισμό του αυτού ή άλλου κεφαλαίου ή προς δημιουργία πιστώσεων δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό.

3. Η κατά μεταφοράν διάθεσις των κατά την προηγούμενην παράγραφον πιστώσεων πραγματοποιείται δι' ειδικών αποφάσεων του δημοτικού συμβουλίου εγκρινόμενων κατά τας διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.Δ. 3777/1957. Αι αποφάσεις δέον να κατονομάζουν τα κεφάλαια και άρθρα, προς αύξησιν των πιστώσεων των οποίων μεταφέρονται τα αναλαμβανόμενα ποσά ή να καθορίζουν τα νέα κεφάλαια και άρθρα, άτινα δέον να δημιουργηθούν οσάκις πρόκειται περί απροόπτου δαπάνης.

4. Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωση υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον «Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον «Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό».

5. Δια την πληρεστέραν από πλευράς λογιστικής τάξεως παρακολούθησιν και εμφάνισιν της κινήσεως των δια μεταφοράς πραγματοποιουμένων κατά την παράγραφο 2 του παρόντος άρθρου αυξομειώσεων των πιστώσεων, η μεταφορά τούτων ενεργείται μέσω του εν τη παραγράφω 4 του παρόντος προβλεπομένου Κεφαλαίου του προϋπολογισμού».

Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006.

Σύμφωνα με το Υπουργείο Εσωτερικών η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί κατ' ουσίαν τροποποίηση της απόφασης με την οποία ψηφίστηκε αυτός. Άρα, για την έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισμού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία. (ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012). Σύμφωνα πάντα με το ίδιο έγγραφο, με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 23 του ν. 3536/2007 ο νομοθέτης θέλει να ρυθμίσει ένα επιμέρους ζήτημα με τρόπο διαφορετικό από τα εν γένει ισχύοντα- και δη την προθεσμία εντός της οποίας η εποπτεύουσα αρχή ολοκληρώνει τον έλεγχο νομιμότητας της απόφασης αναμόρφωσης.

Από το παραπάνω έγγραφο συνάγεται ότι εκτός από την εισήγηση των αρμόδιων υπηρεσιών απαιτείται και η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία, για τον προϋπολογισμό.

Με το ν. 4172/2013 ορίζεται ότι η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνουν τη γνώμη τους μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του ακολουθήσουν. (παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013). Υπενθυμίζεται ότι η εκτελεστική επιτροπή, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της που αφορούν την προετοιμασία κατάρτισης του προϋπολογισμού, καταθέτει το προσχέδιο αυτού στην οικονομική επιτροπή. Για τη σύνταξη του προσχεδίου, η εκτελεστική επιτροπή συγκεντρώνει και αξιολογεί τυχόν προτάσεις των υπηρεσιών του δήμου, καθώς και της επιτροπής διαβούλευσης, εφόσον αυτή υπάρχει. Εάν το προσχέδιο δεν καταρτιστεί ή δεν υποβληθεί εμπρόθεσμα στην οικονομική επιτροπή, τότε καταρτίζεται από αυτήν. (παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013).

Συνεπώς, σύμφωνα με το έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012, εκτός των ρητά εξαιρουμένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώμης από την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, με το ν.

4172/2013, οι υπόλοιπες ενέργειες αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, ακολουθούν την τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας με τη ψήφιση του προϋπολογισμού.

Στον φετινό προϋπολογισμό και στον Κ.Α. εσόδων 1211.0001 έχει εγγραφεί αρχικά πίστωση 220.900,00 € με τίτλο «ΚΑΠ από κατανομή σε μικρούς νησιωτικούς και ορεινούς Δήμους» .

Με το 19.426/23.03.2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Κατανομή ποσού 24.300.000,00€ σε μικρούς νησιωτικούς & ορεινούς δήμους, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 2020» , μας έγινε γνωστό ότι τελικά η επιχορήγηση που θα λάβει ο Δήμος για το έτος 2020 ανέρχεται στο ποσό των 262.600,00 € .

Επομένως θα πρέπει να γίνει αποδοχή της επιπλέον χρηματοδότησης των 41.700,00 € , η εγγραφή της στα έσοδα και η μεταφορά της στα έξοδα του προϋπολογισμού μέσω αποθεματικού κεφαλαίου .

Με βάση τα παραπάνω η οικονομική υπηρεσία του Δήμου αφού έλαβε υπόψη της: την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , την παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου, έτους 2020, ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθμ. 25/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 4.258/28.05.2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , εισηγείται προς την οικονομική επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο

Α. Την τροποποίηση του φετινού προϋπολογισμού του Δήμου με την εγγραφή συμπληρωματικής πίστωσης 41.700,00 € στον Κ.Α 1211.0001 των εσόδων με τίτλο «ΚΑΠ από κατανομή σε μικρούς νησιωτικούς και ορεινούς Δήμους» και την μεταφορά της στο αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού προϋπολογισμού .

Β. Την μεταφορά από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα , πιστώσεων για την ενίσχυση υφιστάμενων Κ.Α. εξόδων και την δημιουργία νέων Κ.Α. εξόδων που δεν είχαν προβλεφθεί , ως ακολούθως :

- Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών (2.993,85 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6221 με τίτλο «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ»
- Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 10.6331.0001 με τίτλο «ΠΑΓΙΟ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ»
- Μεταφορά ποσού τετρακοσίων εβδομήντα ευρώ (470,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α.30.6322 με τίτλο «ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤ/ΤΩΝ»
- Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 10.6232 με τίτλο «ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»
- Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων εκατόν ενενήντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα πέντε λεπτών (3.194,55 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6162.0010 με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ DPO (ΣΥΜΒΑΣΗ 2019)»
- Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 00.6453.0006 με τίτλο «ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣNET & ΣΤΟΝ 4412.GR»
- Μεταφορά ποσού χιλίων τριακοσίων τριάντα πέντε ευρώ 1.335,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 30.6323.0001 με τίτλο «ΤΕΛΗ ΧΡΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – ΤΕΛΗ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗΣ».
- Μεταφορά ποσού δέκα τριών χιλιάδων ευρώ 13.000,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 20.6264 με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ- ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΣ».
- Μεταφορά ποσού πέντε χιλιάδων ευρώ 5.000,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 00.6434.0003 με τίτλο «Συμμετοχή του Δήμου στην «Ενεργειακή Κοινότητα Ανατολικής Κρήτης»» .

Σας υπενθυμίζουμε ότι με το άρθρο 9 παρ. 3 του Ν.4674/2020 (ΦΕΚ 53/τ. Α'/11.03.2020) το πρώτο εδάφιο της παραγράφου 1 του άρθρου 47 του Ν. 4483/2017 (Α' 107) αντικαθίσταται ως εξής: «Για την ισοκρέλιση των ανταποδοτικών υπηρεσιών κατά την κατάρτιση των προϋπολογισμών τους, οι δήμοι με πληθυσμό κάτω των είκοσι χιλιάδων (20.000) κατοίκων, μπορούν, όταν τα έσοδα των ανταποδοτικών τους υπηρεσιών δεν επαρκούν για να καλύψουν τις αντίστοιχες δαπάνες, να τις καλύπτουν από κάθε είδους τακτικά και έκτακτα έσοδά τους, που δεν προορίζονται για ειδικό σκοπό».

Επομένως οι έκτακτες ανάγκες που πρόέκυψαν στην Υπηρεσία καθαριότητας θα καλυφθούν από τα έκτακτα έσοδα της συγκεκριμένης χρηματοδότησης.

Μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις το αποθεματικό διαμορφώνεται στο ποσό των 29.410,63 € το οποίο δεν ξεπερνά το 5% των τακτικών εσόδων του προϋπολογισμού του Δήμου.

Για την οικονομική υπηρεσία  
Χετζάκη Ουρανία

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ»

Παρακαλώ όπως εγκρίνεται την εισήγηση της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών για την τροποποίηση του προϋπολογισμού και σε όσα σε αυτήν αναφέρονται».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , το 19.426/23.03.2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') , το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , την παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου, έτους 2020, ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθμ. 25/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την 4.258/28.05.2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , το 3104 / 26-06-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

#### **Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο:**

- Α. Την τροποποίηση του φετινού προϋπολογισμού του Δήμου με την εγγραφή συμπληρωματικής πίστωσης 41.700,00 € στον Κ.Α 1211.0001 των εσόδων με τίτλο «ΚΑΠ από κατανομή σε μικρούς νησιωτικούς και ορεινούς Δήμους» και την μεταφορά της στο αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού προϋπολογισμού .
- Β. Την μεταφορά από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα , πιστώσεων για την ενίσχυση υφιστάμενων Κ.Α εξόδων και την δημιουργία νέων Κ.Α εξόδων που δεν είχαν προβλεφθεί , ως ακολούθως :
- Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών (2.993,85 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6221 με τίτλο «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ»
  - Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 10.6331.0001 με τίτλο «ΠΑΓΙΟ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ»
  - Μεταφορά ποσού τετρακοσίων εβδομήντα ευρώ (470,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α.30.6322 με τίτλο «ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤ/ΤΩΝ»
  - Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 10.6232 με τίτλο «ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»
  - Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων εκατόν ενενήντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα πέντε λεπτών (3.194,55 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6162.0010 με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ DPO (ΣΥΜΒΑΣΗ 2019)»
  - Μεταφορά ποσού δυο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 00.6453.0006 με τίτλο «ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣNET & ΣΤΟΝ 4412.GR»
  - Μεταφορά ποσού χιλίων τριακόσιων τριάντα πέντε ευρώ 1.335,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 30.6323.0001 με τίτλο «ΤΕΛΗ ΧΡΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – ΤΕΛΗ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗΣ».
  - Μεταφορά ποσού δέκα τριών χιλιάδων ευρώ 13.000,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 20.6264 με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ- ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΣ».
  - Μεταφορά ποσού πέντε χιλιάδων ευρώ 5.000,00 € για δημιουργία νέου Κ.Α. 00.6434.0003 με τίτλο «Συμμετοχή του Δήμου στην «Ενεργειακή Κοινότητα Ανατολικής Κρήτης»» .

(Με το άρθρο 9 παρ. 3 του Ν.4674/2020 (ΦΕΚ 53/τ. Α' /11.03.2020) το πρώτο εδάφιο της παραγράφου 1 του άρθρου 47 του Ν. 4483/2017 (Α' 107) αντικαθίσταται ως εξής: «Για την ισοκάλυψη των ανταποδοτικών υπηρεσιών κατά την κατάρτιση των προϋπολογισμών τους, οι δήμοι με πληθυσμό κάτω των είκοσι χιλιάδων (20.000) κατοίκων, μπορούν, όταν τα έσοδα των ανταποδοτικών τους υπηρεσιών δεν επαρκούν για να καλύψουν τις αντίστοιχες δαπάνες, να τις καλύπτουν από κάθε είδους τακτικά και έκτακτα έσοδά τους, που δεν προορίζονται για ειδικό σκοπό». Επομένως οι έκτακτες ανάγκες που πρόέκυψαν στην Υπηρεσία καθαριότητας θα καλυφτούν από τα έκτακτα έσοδα της συγκεκριμένης χρηματοδότησης).

Μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις το αποθεματικό διαμορφώνεται στο ποσό των 29.410,63 € το οποίο δεν ξεπερνά το 5% των τακτικών εσόδων του προϋπολογισμού του Δήμου.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

#### **ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ** **Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup> : «Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 και εγγραφή πιστώσεων για την κάλυψη εκτάκτων και επιτακτικών αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID-19»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Θέτω υπόψη σας το 3113 / 29-06-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών το οποίο μεταξύ άλλων αναφέρει : «Με το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής:

«1. Διαρκούντος του οικονομικού έτους απαγορεύεται μεταφορά πιστώσεως από κεφαλαίου εις κεφάλαιον και από άρθρου εις άρθρον.

2. Εξαιρετικώς πλην των εν τω προϋπολογισμό εγγεγραμμένων πιστώσεων δι' εκτέλεσιν έργων, περί ών το άρθρον 161 του δημοτικού και κοινοτικού κώδικος, επιτρέπεται η μεταφορά πιστώσεως ως εκπληρωθέντος του σκοπού ή καταστάντος ανεπίκτου προς επαύξησιν άλλης πιστώσεως αναγεγραμμένης εν τω προϋπολογισμό του αυτού ή άλλου κεφαλαίου ή προς δημιουργία πιστώσεων δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό.

3. Η κατά μεταφοράν διάθεσις των κατά την προηγουμένην παράγραφον πιστώσεων πραγματοποιείται δι' ειδικών αποφάσεων του δημοτικού συμβουλίου εγκρινόμενων κατά τας διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.Δ. 3777/1957. Αι αποφάσεις δέον να κατονομάζουν τα κεφάλαια και άρθρα, προς αύξησιν των πιστώσεων των οποίων μεταφέρονται τα αναλαμβανόμενα ποσά ή να καθορίζουν τα νέα κεφάλαια και άρθρα, άτινα δέον να δημιουργηθούν οσάκις πρόκειται περί απροόπτου δαπάνης.

4. Προς πρόληψιν ενδεχομένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, αναγράφεται εν τω προϋπολογισμό του δήμου πίστωσις υπό ίδιον κεφάλαιον υπό τίτλον «Αποθεματικών» και άρθρον υπό τον τίτλον «Ποσόν διαθέσιμον προς αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμό».

5. Δια την πληρεστέραν από πλευράς λογιστικής τάξεως παρακολούθησιν και εμφάνισιν της κινήσεως των δια μεταφοράς πραγματοποιούμενων κατά την παράγραφο 2 του παρόντος άρθρου αυξομειώσεων των πιστώσεων, η μεταφορά τούτων ενεργείται μέσω του εν τη παραγράφω 4 του παρόντος προβλεπομένου Κεφαλαίου του προϋπολογισμού».

Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν αναμορφώσεις των προϋπολογισμών των Ο.Τ.Α., συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. Η προθεσμία του δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε δέκα ημέρες. Τα αρμόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006.

Σύμφωνα με το Υπουργείο Εσωτερικών η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί κατ' ουσίαν τροποποίηση της απόφασης με την οποία ψηφίστηκε αυτός. Άρα, για την έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισμού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία. (ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012). Σύμφωνα πάντα με το ίδιο έγγραφο, με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 23 του ν. 3536/2007 ο νομοθέτης θέλει να ρυθμίσει ένα επιμέρους ζήτημα με τρόπο διαφορετικό από τα εν γένει ισχύοντα- και δη την προθεσμία εντός της οποίας η εποπτεύουσα αρχή ολοκληρώνει τον έλεγχο νομιμότητας της απόφασης αναμόρφωσης.

Από το παραπάνω έγγραφο συνάγεται ότι εκτός από την εισήγηση των αρμόδιων υπηρεσιών απαιτείται και η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία, για τον προϋπολογισμό. Με το ν. 4172/2013 ορίζεται ότι η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή διαβούλευσης διατυπώνουν τη γνώμη τους μόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωμοδότησή τους για όποιες αναμορφώσεις του ακολουθήσουν. (παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013). Υπενθυμίζεται ότι η εκτελεστική επιτροπή, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της που αφορούν την προετοιμασία κατάρτισης του προϋπολογισμού, καταθέτει το προσχέδιο αυτού στην οικονομική επιτροπή. Για τη σύνταξη του προσχεδίου, η εκτελεστική επιτροπή συγκεντρώνει και αξιολογεί τυχόν προτάσεις των υπηρεσιών του δήμου, καθώς και της επιτροπής διαβούλευσης, εφόσον αυτή υπάρχει. Εάν το προσχέδιο δεν

καταρτιστεί ή δεν υποβληθεί εμπρόθεσμα στην οικονομική επιτροπή, τότε καταρτίζεται από αυτήν. (παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013). Συνεπώς, σύμφωνα με το έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012, εκτός των ρητά εξαιρουμένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώμης από την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, με το ν. 4172/2013, οι υπόλοιπες ενέργειες αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, ακολουθούν την τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας με τη ψήφιση του προϋπολογισμού. Με την 30.520/21.05.2020 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ ο Δήμος επιχορηγήθηκε έκτακτα με συνολικό ποσό 50.996,64 € για την κάλυψη εκτάκτων & επιτακτικών αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID – 19 .

**Σημειώνεται δε, ότι,**

Λαμβάνοντας υπόψη την 72/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την πρόσληψη τεσσάρων (04) ατόμων με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. διάρκειας τεσσάρων (04) μηνών, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών που πρόεκυψαν από την πανδημία του κορονοϊού COVOD – 19, θα πρέπει να δημιουργηθούν Κ.Α. με αναμόρφωση του Π/Υ γιατί στον αρχικό μας προϋπολογισμό δεν υπήρχαν.

Υπάρχουν ανάγκες που πρόεκυψαν λόγω της πανδημίας του κορονοϊού σε Η/Υ και γενικά εξοπλισμό για παροχή υπηρεσιών τηλεργασίας τηλεδιασκέψεων & αναβάθμιση του ήδη υπάρχοντος εξοπλισμού ,

**π ρ ο τ ρ ε ί ν ο υ μ ε :**

Να γίνει αποδοχή της χρηματοδότησης στα έσοδα και ενίσχυση των ήδη υπαρχόντων κωδικών του προϋπολογισμού και δημιουργία νέων για όποιες περιπτώσεις δεν υπάρχουν, στα έξοδα.

Με βάση τα παραπάνω η οικονομική υπηρεσία του Δήμου αφού έλαβε υπόψη της:

-την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07

-το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α')

-το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012

-παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013

-τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου, έτους 2020, ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθμ. 25/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου & εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 4258/28.05.2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

-την 30.520/21.05.2020 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ

**εισηγείται προς την οικονομική επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο**

Α. Την εγγραφή πίστωσης 50.996,64 € στον νέο Κ.Α 1211.0003 των εσόδων με τίτλο «Κάλυψη εκτάκτων & επιτακτικών αναγκών από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID – 19» και την μεταφορά της στο αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού προϋπολογισμού

Β.Την μεταφορά από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα , πιστώσεων για την ενίσχυση υφιστάμενων Κ.Α εξόδων και την δημιουργία νέων Κ.Α εξόδων που δεν είχαν προβλεφθεί ,ως ακολούθως :

α)Μεταφορά ποσού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 10.7131.0002 με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ»

β)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6221 με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΞΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ & ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ»

γ)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6265.0006 με τίτλο « ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ»

δ)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6162.0010 με τίτλο « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ»

ε)Μεταφορά ποσού επτά χιλιάδων ευρώ (7.000,55 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 15.7135.0002 με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ ΟΙΚΙΣΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ COVID – 19»

στ)Μεταφορά ποσού οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6041 με τίτλο «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, ΓΕΝΙΚΑ & ΕΙΔΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ)»

ζ)Μεταφορά ποσού τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (4.500,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α.10.6054 με τίτλο «ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΦΚΑ - Ι.Κ.Α)»

η)Μεταφορά ποσού οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 15.6041 με τίτλο «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, ΓΕΝΙΚΑ & ΕΙΔΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ)»

Μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις το αποθεματικό κεφάλαιο δεν ξεπερνά το 5% των τακτικών εσόδων του Δημοτικού προϋπολογισμού .

Για την οικονομική υπηρεσία

Χετζάκη Ουρανία

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ»

Παρακαλώ όπως εγκρίνεται την εισήγηση της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών για την τροποποίηση του προϋπολογισμού και σε όσα σε αυτήν αναφέρονται»».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 30.520/21.05.2020 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ , την παρ 5 άρθρο 23 Ν. 3536/07 , το άρθρο 8 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α'), το εγγ. ΥΠ.ΕΣ. 28376/18.07.2012 , την παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013 , τον προϋπολογισμό του Δήμου Βιάννου, έτους 2020, ο οποίος ψηφίστηκε με την αριθμ. 25/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου & εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 4258/28.05.2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , το 3113 / 29-06-2020 έγγραφο της Δνσης Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

#### **Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο :**

- Α.Την τροποποίηση του φετινού προϋπολογισμού με την εγγραφή πίστωσης 50.996,64 € στον νέο Κ.Α 1211.0003 των εσόδων με τίτλο «Κάλυψη εκτάκτων & επιτακτικών αναγκών από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID – 19» και την μεταφορά της στο αποθεματικό κεφάλαιο του δημοτικού προϋπολογισμού
- Β.Την μεταφορά από το αποθεματικό κεφάλαιο στα έξοδα , πιστώσεων για την ενίσχυση υφιστάμενων Κ.Α εξόδων και την δημιουργία νέων Κ.Α εξόδων που δεν είχαν προβλεφθεί ,ως ακολούθως :
- α)Μεταφορά ποσού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α.10.7131.0002 με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ»
- β)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6221 με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΗΞΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ & ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ»
- γ)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για ενίσχυση του υφιστάμενου Κ.Α. 00.6265.0006 με τίτλο « ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ»
- δ)Μεταφορά ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6162.0010 με τίτλο « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ»
- ε)Μεταφορά ποσού επτά χιλιάδων ευρώ (7.000,55 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 15.7135.0002 με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ ΟΙΚΙΣΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ COVID – 19»
- στ)Μεταφορά ποσού οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 10.6041 με τίτλο «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, ΓΕΝΙΚΑ & ΕΙΔΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ)»
- ζ)Μεταφορά ποσού τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (4.500,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α.10.6054 με τίτλο «ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΦΚΑ - Ι.Κ.Α)»
- η)Μεταφορά ποσού οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00 €) για δημιουργία νέου Κ.Α. 15.6041 με τίτλο «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, ΓΕΝΙΚΑ & ΕΙΔΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ)»
- Μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις το αποθεματικό κεφάλαιο δεν ξεπερνά το 5% των τακτικών εσόδων του Δημοτικού προϋπολογισμού .

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**



**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup> : «Σύσταση πάγια προκαταβολής Δήμου για το έτος 2020 και ορισμός υπολόγου»**

Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη του Μιχαήλ η οποία ανέφερε ότι : «Σύμφωνα με το άρθρο 173 του Ν.3463/2006 (ΚΔΚ) όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 207 του Ν.4555/2018 και του άρθρου 266 του Ν. 3852/2010 , με απόφαση της οικονομικής επιτροπής παρέχεται πάγια προκαταβολή σε βάρος του σχετικού κωδικού αριθμού του προϋπολογισμού. Με την απόφαση αυτήν ορίζονται:

α) Οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν από την πάγια προκαταβολή και το ύψος τους, στα όρια των πιστώσεων που έχουν εγγραφεί στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού.

β) Το ποσό της προκαταβολής, το οποίο για Δήμους κάτω των 10.000 κατοίκων δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 2.000,00 ευρώ (ΥΠΕΣΔΑ εγκ.32/22168/20.04.2007: Σύσταση πάγια προκαταβολής σε ΟΤΑ πρώτου βαθμού και νομικά πρόσωπα αυτών) .

γ) Ο δημοτικός υπάλληλος στο όνομα του οποίου θα εκδοθεί το ένταλμα και θα ενεργεί πληρωμές.

Ο Δήμαρχος μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών από την αρμόδια υπηρεσία εκδίδει ισόποσα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού για κάθε δαπάνη . Τα χρηματικά εντάλματα εκδίδονται στο όνομα του δικαιούχου και σημειώνεται σ' αυτά ότι η πληρωμή έγινε από τη πάγια προκαταβολή . Για τις προμήθειες ,τις εργασίες και τις μεταφορές που πληρώνονται από τη πάγια προκαταβολή , αξίας μέχρι ( 400,00) ευρώ, δεν απαιτείται η τήρηση των διαδικασιών ανάθεσης που προβλέπει η ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ούτε η σύνταξη μελέτης ή τεχνικών προδιαγραφών .

Τα ποσά της πάγια προκαταβολής κατατίθενται σε πιστωτικά ιδρύματα που εποπτεύει η Τράπεζα της Ελλάδος, σε λογαριασμούς ειδικού σκοπού, που ανήκουν στον οικείο Δήμο, μετά από πρόταση των υπολόγων διαχειριστών και απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Υπεύθυνοι κίνησης των λογαριασμών είναι οι δημοτικοί υπάλληλοι . Η διαχείριση της πάγια προκαταβολής και η τακτοποίηση του υπολόγου θα γίνουν σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις καθώς και των άρθρων 35 και 37 του Β.Δ/τος 17/5- 15/6/59 .

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 35 του ανωτέρω Β.Δ/τος , απαραίτητη προϋπόθεση για να πληρωθεί μια δαπάνη από τη πάγια προκαταβολή είναι να υπάρχει σχετική πίστωση στο προϋπολογισμό . Μετά τη σύσταση ο υπόλογος υπάλληλος διενεργεί τις πληρωμές με βάσει έγγραφες εντολές Δημάρχου . Οι πληρωμές θα πρέπει να γίνονται με βάσει τα δικαιολογητικά που προβλέπει ο Νόμος για κάθε κατηγορία δαπάνης , σαν να επρόκειτο να εκδοθεί κανονικό ένταλμα πληρωμής ( παρ. 3 άρθρου 35 του Β.Δ./τος).

Η διαδικασία αποκατάστασης και απόδοσης της πάγια προκαταβολής , σύμφωνα με το άρθρο 35 του Β.Δ/τος έχει ως εξής : α) Τα δικαιολογητικά των δαπανών που πληρώθηκαν από τη πάγια προκαταβολή μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών από τη λογιστική υπηρεσία, υποβάλλονται για έλεγχο στη Οικονομική Επιτροπή β) Μετά την έκδοση της εγκριτικής απόφασης ο Δήμαρχος εκδίδει ισόποσα χρηματικά εντάλματα για κάθε δαπάνη σε βάρος των πιστώσεων των οικείων κωδικών αριθμών του προϋπολογισμού . Τα χρηματικά εντάλματα εκδίδονται στο όνομα των πληρωθέντων δικαιούχων και σημειώνεται πάνω σ' αυτά ότι πληρώθηκαν από τη πάγια προκαταβολή. Με την εξόφληση των ανωτέρω ενταλμάτων ο υπόλογος υπάλληλος αναπληρώνει το ποσό που έχει δαπανήσει και αποκαθιστά με τον τρόπο αυτό το ποσό της πάγια προκαταβολής στο αρχικό της ύψος . Κατά τη λήξη του οικονομικού έτους ο υπόλογος υπάλληλος καταθέτει ολόκληρο το ποσό της πάγια προκαταβολής στο Ταμείο του Δήμου . Το σχετικό γραμμάτιο είσπραξης τίθεται υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να διαπιστωθεί η έγκαιρη και κανονική επιστροφή της πάγια προκαταβολής. Στον Κ.Α 00/8251 του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020 έχει εγγραφεί πίστωση ύψους 2.000,00 ευρώ.

**Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:**

- 1.Τη σύσταση πάγια προκαταβολής για το έτος 2020 του Δήμου Βιάννου ποσού 2.000,00 €.
- 2.Τον ορισμό της δημοτικού υπαλλήλου κ. Ελένης Μαθιουδάκη του Δημητρίου του κλάδου ΔΕ1 Διοικητικού , ως υπόλογο για τη διαχείριση της πάγια προκαταβολής έτους 2020 στο όνομα της οποίας θα εκδοθεί το σχετικό ένταλμα και η οποία θα ενεργεί τις πληρωμές σε βάρος της πάγια προκαταβολής σύμφωνα με τις έγγραφες εντολές του Δημάρχου , με αναπληρωτή της την επίσης Δημοτικό υπάλληλο κ. Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου κλάδου ΔΕ1 Διοικητικού .
- 3.Οι δαπάνες που θα αντιμετωπιστούν από την Πάγια Προκαταβολή και το ύψος τους , στα όρια των πιστώσεων που έχουν εγγραφεί στους οικείους Κ.Α του προϋπολογισμού είναι :

Κ.Α.	ΠΟΣΟ	Θ Ε Μ Α
00.7425.0001	500	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ & ΚΑΜΕΡΩΝ Δ. ΒΙΑΝΝΟΥ
10.6615.0001	300	ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ
10.6654.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Η/Υ - ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ - UPS

10.6661.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΒΕΣΤΗ
10.6662.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Δ. ΒΙΑΝΝΟΥ
10.6662.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
10.6681	500	ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
10.6691.0001	250	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΥ
10.6265.0001	200	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
10.6265.0002	1000	ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
10.6265.0003	800	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΒΙΑΝΝΟΥ
15.6611	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Α.Π.
25.6662.0003	5000	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΣΗΣ
30.6662.0001	1500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
30.6662.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ
30.6672.0002	5000	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
35.6672.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΥΛΟΚΟΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
35.7131.0001	400	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟΥ
70.6631.0001	1200	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
70.6632.0001	1750	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

4. Η διαχείριση της παγίας προκαταβολής θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32,33,34, 35 και 37 του ΒΔ 17/5-15/6/1959, του άρθρου 173 του Ν.3463/06 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 207 του Ν.4555/2018 και των άρθρων 35 και 37 του ΒΔ 17/5-15.6.59».

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση, το άρθρο 173 του Ν.3463/2006 (ΚΔΚ) όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 207 του Ν.4555/2018 και του άρθρου 266 του Ν. 3852/2010, τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### Αποφασίζει ομόφωνα

1. Συστήνει πάγια προκαταβολή για το έτος 2020 του Δήμου Βιάννου ποσού 2.000,00 €.
2. Ορίζει την δημοτική υπάλληλο κ. Ελένη Μαθιουδάκη του Δημητρίου του κλάδου ΔΕ1 Διοικητικού, ως υπόλογο για τη διαχείριση της παγίας προκαταβολής έτους 2020 στο όνομα της οποίας θα εκδοθεί το σχετικό ένταλμα και η οποία θα ενεργεί τις πληρωμές σε βάρος της παγίας προκαταβολής σύμφωνα με τις έγγραφες εντολές του Δημάρχου, με αναπληρωτή της την επίσης Δημοτικό υπάλληλο κ. Κικάκη Θάλεια του Γεωργίου κλάδου ΔΕ1 Διοικητικού.
3. Οι δαπάνες που θα αντιμετωπιστούν από την Πάγια Προκαταβολή και το ύψος τους, στα όρια των πιστώσεων που έχουν εγγραφεί στους οικείους Κ.Α του προϋπολογισμού είναι :

Κ.Α.	ΠΟΣΟ	Θ Ε Μ Α
00.7425.0001	500	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ & ΚΑΜΕΡΩΝ Δ. ΒΙΑΝΝΟΥ
10.6615.0001	300	ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ
10.6654.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
10.6661.0001	500	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Η/Υ - ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ - UPS
10.6661.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΒΕΣΤΗ
10.6662.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Δ. ΒΙΑΝΝΟΥ
10.6662.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
10.6681	500	ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
10.6691.0001	250	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΥ
10.6265.0001	200	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
10.6265.0002	1000	ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
10.6265.0003	800	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΒΙΑΝΝΟΥ
15.6611	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Α.Π.
25.6662.0003	5000	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΣΗΣ
30.6662.0001	1500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
30.6662.0002	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

30.6672.0002	5000	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
35.6672.0001	500	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΥΛΟΚΟΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
35.7131.0001	400	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟΥ
70.6631.0001	1200	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
70.6632.0001	1750	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

4. Η διαχείριση της παγίας προκαταβολής θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32,33,34, 35 και 37 του ΒΔ 17/5-15/6/1959 , του άρθρου 173 του Ν.3463/06 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 207 του Ν.4555/2018 και των άρθρων 35 και 37 του ΒΔ 17/5-15.6.59.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της εκτός ημερήσιας και της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής .

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ**  
**Αντιδήμαρχος**